314

® EE HE=2L

@ AHIZA HE2Q

® T JtEt B US =S,

® TiY AEE AS=S

©® AP{AE QM BE HUEZS
® TE HiZHE WE=S

® 10| ZX|8 HE=4

® =29 G

® (RE HEZYY

® jL|F0] E=9)

@ sz A 0|L|%0f HZ29

® A2 AE o 23 O|LIFO
A==

® =2 9IS =3 =29

® 2IX| 7 HEZS

m 7x2f E4

KO ZE29I= SR 2|20 LIS 2212 T2t
AES 23 HofaloR, 9/ 5K o2 M
02t 747+ 54T 817 A50] Fofit HlofLict.

o Mol BaYS FAHOR SiAzIY|
Slsh Ut LIS sloj=ct 2olc|Y SME A
YRS WetM B2 35S 2tstof

A (=} oA A
OFEIFQl 71 28I 12 4 YALICH

=
ABEO|= LIAL 71S0|Lt ERF 7HS S
HAe Dz ZIEHS| P& = ASLICE

|
BB L=440| FolLioE

2B AZH|
RS maofF st RO|LE 4~Z0] HIME= &F,
S2IE0IM A3 |0l = A etetLICt.

APAE opM 23 HERS
CF---WBUUR
M

ABAE M

|71

=

c=s yEa0
CF---WBUUR/SG
Ml
AP{AE 914
77|

Qg

0|L50f HEZS

=3 9IS 22 HB2S

rio

CFS NUCEF---BR
A SX|7 e
CR. 8171 4
;
[l
il i ;
,,,,,, = =
I — if? {
AE{E ABE AEE
= =u} =unt
ETL‘_} = =i
ieas L =2 2l =
Q& Q2
ol =
F() Hlof SZtofl YAk 13 &N CRETH S0 USLICE

818




HlofZlo] A
EE HE=ZS
CF-B
CFKR

el
Bl

Ho 1>
J
4n
02 00
M
S

A slat et
TEELY
CFE-B
CFKRE

In

8
411n
02
m
I

(el
Biis

o>
g
41n
02 00
I
S

=29

CF-RUA, CF-FU1
o[ Ex8 &
=
CF-SFU-B
EEESNC]
CF-G

cTE #Z=Y]
CF-WB/SG

OlL#o] ZE=
o
9

CFS

ABIAE QM
22 0JL|0]
=29

CFS-W

=T 9E 22
nE=9l
NUCF---B

OIX| Ag #Z
29
CR

AT HE
=2
CRH-B

7= £
- M = s 2

ASy  |CF CF VB R |CF VB
A5 CF CF VB UUR |CF VB W
Ac¥  |CF
Ay CF
AES  |CFKR CFKR" V/ R |CFKR V
A5 CFKR" CFKRV  UUR |CFKR~ V UU
A= [CFE - CFE ~VB R |CFE -~ VB
Ay CFE - B UU|CFE -~V B UUR |CFE -~ VB W
AES  |CFKRE CFKRE -~ V/ R |CFKRE- V
Ay CFKRE - CFKRE-~V ~ UUR [CFKRE-~ V  UU
Ay [CFES
Ay CFES
HEH |CF
Ay CF
Ac¥  |CF
Ay CF
Ay CF-RU1
A
ACy
oy CF
s CFS -

CFS ~F V

CFS WV
ACy
Ay NUCF~ B R
Acy  [CR CR ~VB R|CR VB
Ay CR CR VB UUR |CR V B W
AZAE 0K
gﬁ@m CR ~VBS R|CR VBS
Acy  [CR CR -V R |CR v
Ay CR CR -V UUR |CR vV ow
S I=t-] CRH *VB R |CRH ~ VB
Ay CRH VB UUR [CRH - V B WU

316

2E YE29)

HEZQQ 7|2xel FHAQLICH & HEES
CF-BE 2HE HZ Z[2 3mmOjlA Z|CH 30mm7tA|
AO|= HEFS UFD UOOZ ZU2 S0 AIEE
& 5L

HE HEEQ CFKR2 AHE TR0 §2F 7H0|
A0l Ol= Zo|ME g2} HX|E ALEst0] MX|E £
ASLICH
mal 7|2 2 HERS

AEEZF HYEO] /7| HE0 AHEE S™AIA
HAYS 4 ooz QE QPO it Bt BxIt
TUHR|=Z ZHetstA =FE £ uELICh

HAZR 0.4mm(CFE)~1.5mmglL|Ct.

T4 AEE HE22

AEEZE HYEO] Q7| W20 AHEE F™AIA
YA 4 ooz QE FHO chst Bt 2ZI}
TUHX| =5 7oA REE 4 USLICH

HE HEEYS SLst 52 =20 HXIE = U= A
TR HA HEZQIULICE

HAZER 0.25mm-~0.6mmeL|Ct.
ABAE ot Bt HE 29

QEo| ATt BME|Ret AHE =R 9 Fituto|
Atolol = 0|13 HELo| Lot=4ak LE4o] SFofLt

S4BYATIR AZIAE M7} XREl0f Yooz A
Qfoll olsh AsH= S sHE0f olat Hofd Ljsol
Ojmo} OFEHE WRIss vt IBLICE,
s HiZE HEZS
AE|S0| BF RS ¥ 7Y 132 AA| sigienz
of

= ZIO3S =
290 15 vizio Zast

2o A==
Hol) 32t Fst
29leiLict, CREE o

=i E22

.,.
=

K

1G o2
Ho

o

i)

Ho
> i

U
jor T
m

[

o

!

40

m |T
0% O

k!
0
o o Hu
=
x = o
o

FHo M
i

+
g A
[

3o g

T
>
H
H‘|

(=}

B
ot

Il
Mo o rot 1o rok

for T

2iLtet Foiztol 2

£
2
o
10
olr

40 X Ho B o
l
0

=]

? Jte UE EBE
AHE ZZof Hlsh 2|
=|0] ASLICE TR BF
Hx| Sofl ALE LT

=2 s 22| U

o
=

oM
|0
Hu

g

ro mx

s
[> Hu

ro

2¢/0|0{ CRZ} CRH2| 2587t
MBI 92| 2 MAIRIELICE
CR9| AAE 9IM Ux
YRSk, FE X
Hlo{2 Lhso| ot

AHE FER0 27 2212 LHE

AHE SERO| 2|4 A

HlZ  7H0] HX|8 HEZY= ZE ALO|=TF 1Way EFIRILIC

F() CFKR % CFKRE= 3llES2t LIALS JTEHHO|N SR8

ESH AR S| 2R J2|A WEO| LHFE[0f AE LT

&LICt (2Way Ef))



BT oo Aslp Az E PH|E|0f QUL A
B2 A2 @S TlHo} st RO|LE 20| Bkt

£, 22IE0IM AF8stE Z0f HfRiLC.

E2{7F A2, RAPVIE
HEE7F =2 2o Het

2
E =2 Hioly2 M& 3, S(F)sHS0| A8sh=

ol O

CECEES

AZ2Y0lc HEH, A U A2AE 24N LFHO|
9loni, dEye 2RI AEC UL U oS St
AfOIS &7 BHSO| BHRIAS HABIRABLICH HEe
Mol BuiRlamy U WS TR oA 0|2
o HYUS WRIE 4 YBLIC,

APAE opq Y| P2 D2la0] 5T Hlof Uy
g20| oj2he| HYS WKISHD, F2 QX0 2lsf Ly
st S 550 28 B0l Lol Dkt ot s
Xlsts 2347 AL

CEEREPELS

HEzglol 2lEe A AT 2 Fto|= w0 HEA
Ag37| w2o| 9l olZols Puint fEHO| o,
T 9|zl o2 Mx| Rxfol W2 TheiES| Ystof
QESLICH T3t S 2l Hoje At 2 Jto|=H
Tlo| HE wix0| 222 25151E0| 2 it 2 JHo|=H
o| A7} e Aol HEpiLIc

HEZS| SYHZ| vl o= of2fiet ZSLICh
SHHS| Bi of s

B o2
A ETN
A ETN

2015

CF---B HEE AZ2HRHE = TYElR)

CFKR BE HE2Q(AEIE YT S21Y20))

CFE-B HYl St BE HESQ(AHE FER SZITHER)

CFKRE T T12 B2 HERY(AEE TR S2PY=20|)

CFES--B He AEE HERY

CF---WB ARIAE ObN B =29

CF-RU1 S Hi2E BE2(FH 2AE)

CF-FU1 HE g HE2

CFSFU-B | Zt0] 4x|8 =29

CF--G Hz=29 6

CF--WB--/SG | CRE #Z=29)

CFS lL|F0 HE29

CFS---W ARIAE ot BA O|L|FO0| HE29

NUCF---B 53 ¥s 22 YEEY

CR IR AH HE2QY(ERI0I1E &

CR--B I AY HE29) 2} YELR)

CRH---B QIX| AY HEZ(AEHEE 2t A0{EfRl)

Az

AEIE HAS LEFLICE (291 mm)

ABIE QLR SAPYZ0| BERY= 2IE AF x+E

LIEFALICE

QUX| AL A2 == 9IF 21F X5 1/1621X| THel2 HA[RHLICH

Mzl %

2715

F \

29| CRAEE 3=

EEEEES

[N

EYE

uu

SO A 2E
F(') X AE HZ2S CREAEE FER of g

QIE 2lZwol ¥y

A |

B \

sZiE

i HUz 52

i s 52 olui#of

FS gd= 53 CFS Al2|z0]

P4 Haz 53 HgatLict.

319




2% 31, 232, %33
Uz o| HEZ HMEE2ZZ KO

E2 S8 £49l um
T EF UE=Y 0|L|%0{ CFS QIX| AP HERS
@3 e EES o= oz IECE EEIES s o)z
9|z 917 pel x4 A ) 58 Eai0lmE | Eao0ms ) 58 3,300 2
AEIE 57 ¢,9] 7% 7} h7 he 2
= ol 2la 5 0 0 0
9|2 Z (o K&
e G -120 - 120 -130
=() DlLFo| AE29 oIx| AE HE29 oj2lo] R AE=9o| HBELI
31 950 5|87 U SIU(EE A=Y UE 25()) B9l um
- D ADmp VDsp VDm Kea
53 9z o Hol L W2 o|Zo| x|% x} "ol ey | wWeuEebe | aojcd Is
mm SUR(E) | BUR(E) (ZIch)
2(8) =1t 0|5 A St
6 18 0 - 8 10 6 15
18 30 0 -9 12 7 15
30 50 0 =1 14 8 20
50 80 0 13 16 10 25
80 120 0 -15 19 11 35
=() DlLFo| HB29, oIx| AY HE29 olele| RS AZ=9o HBELICH
H32 oEels|2al Y sl8OILIF ABRS) i3l um
ADm
Hol L m2 2|Zo| x|% x} EiIOIEI“ Hg
(EICH)
0z 62 53 43 0z 62 53 43
A 3t A st o ot o ot
0 -8 0 -7 0 =5 0 -4 15 8 5, 4
H33 9|0l 518K U 5I82(0IXl AY HE2Y AE B) &) um
) D Apmp VDsp VDmy K
33 9z o Hel L B 28] A4 &t "ol | HeuEebel | oo s
mm SR/ | EUR(E) )
2(8) =1 ols 4 ot
e 18 10 6 15
18 30 12 7 15
30 50 0 -25 14 8 20
50 80 16 10 25
80 120 19 1 35

320

N S

HEZ22| 20[C|E LIF SM= E 401 KHELICE

H4 20|C|Y LI EM2 2L £l um
SAHS(") 2lolc|d LHS SA
EEUE nol mmoo| BE S B2 BE2Y olx| Al ) )

Neime, ol am=e NUCF TEEN S

CF 3-CF 5 CFS1.4~CFS5 — CR 8,CR 81,CRH 81,CRH 9| 3 17

CF 6 CFs6 - CR10, CR10-1, CRH10-1, CRH11 20
CF 8-CF12-1

CFKR22.-OFKR32 — — CR12~CR22, CRH12-CRH22 | 5 25
CF16~CF20-1

CFKR3s-CFKRS2 — - CR24~CR36, CRH24~CRH36 | 10 30
CF24~CF30-2

CFKR62.-CFKRI0 — — CR48, CRH40~CRH56 | 10 40

- CRH64 | 15 50

— — NUCF10 R-NUCF24 R — 20 45

— — NUCF24-1R-NUCF30-2R — 25 50

72 I8, 4 % SATego] ol HeEir,
? £ 2| 4E2¢), olx| A 2

HEZQ 0|2lo| 2= HER

ol HEELch.

H5 HEfit
HEZQY AHEC| HE itV H 5 Y E 60 Lot US
LI} HZ x|x|Alo2 Mx|5l0] AFR5lO2 E5| 24 o} t|oj2le| Al MR Yol FAt FaHA
%:j fﬂﬂ"j—oﬂ)\‘l'— fit 20l RZ0| M7|X| L= F HX| FERIEED) =
SRR AR D|LIZ0| CFS AZ29) H6
22 5 =0 HE2Y H7
QIX| A HE2S F7
He HMXl 1Yo x| 8%t cho|
XlZHo _E_
"‘gm:‘n? F7 H6 H7
2(8) =1t oat & st & st & st
— 3 +16 + 6 + 6 0 +10 0
8 6 +22 +10 + 8 0 +12 0
6 10 +28 +13 + 9 0 +15 0
10 18 +34 +16 +11 0 +18 0
18 30 +41 +20 +13 0 +21 0
30 50 +50 +25 +16 0 +25 0

321



IKOAHE=S 1XK0O
X XI5/ 251 2 H5lL2F H72 E H58% el N
.-'-/[l‘/ oo oolla' N E= -rolloo T —— e = s '
_ SEMS 1 _ SIS = _ SaMs 1M - SEAMS S -
BE290| 2k & s 352 LS =2 #oye E3 25182¢0[2 HZ299| 9|20 UH|Z B Al wotgel gy [F502 T e waigay| =02 BS o waigey| = 2 TF cu paigy| =Y 2 B8 cu naisy
2Mo| M7 BB AREQ| & YEet MEF ZE U 9| 24 710| ST (HH) I HESI0] ATHEX|T} HE £ o
= Jréoﬂ o|:}: 717(15|-| j 07||. Ol |[||: h2bA] E|CH 7(1| k=3 01|.0|| 01_/.:(O§)74rc::|A Ocrll ;.l_‘i_ |.ng iy ; il 5 1o 1) G & Ak
= Z27h AUSLIL. SRE = WY B GE P WS ke = CR 8-1R 770 CR 8-1 2360 |CRH 8-1R 401 | CRH 8-1 2360
51835t50| MM USLICE 7.1 % H 7.20] L2 E2 S5 US| =Tt — — — — CRH 9 R 469 | CRH 9 2 650
40HRC(2Z &= 1250N/mm?)2l 22| Zfo|0], &iTj CR10 R 1030 CR10 3210 = = = =
sxio| AE7 40HRC7F Ofl A20j= 0] Ztofl & 89 CR10-1R | 1030 CR10-1 3480 |CRH10-1R 579 | CRH10-1 3480
El 2518 A& F510] 72 4 AL - — — — CRH11 R 658 | CRH11 3830
sk o2} Al 24 710|= 5 Al0|o| @&t0| 2E238} CR12 R 1340 CR12 4500 |[CRH12 R 853 CRH12 4 500
e AFR X0| Wt AE|ZIO[L} OHR7} SANE & o)a CR14 R | 1630 CR14 5250 |CRH14 R| 1050 | CRH14 5 250
L|ct | 24 7|1 So| 14 5|F0l AQL Latn T CR16 R 1970 CR16 7280 |CRH16 R 1420 | CRH16 7280
- 'ifof i % BHel ges eaw BE CR18 R | 2300 CR18 7710 |CRH18 R| 1660 | CRH18 7710
ZE0 F=2fsof BLIL. - CR20 R | 2680 | CR20 10700 |CRH20 R| 2160 | CRH20 | 10700
Q|F o HT 2 7I0|=H Afo|o] RE2 HEZE CF AR A CR22 R | 3050 CR22 11800 [CRH22 R| 2450 | CRH22 11 800
= 25(333H|0|X| &HZ)S HERLICH #==29() | CR24 R 3410 CR24 15400 |CRH24 R 3410 | CRH24 15 400
CR26 R | 3820 CR26 16700 |CRH26 R| 3820 | CRH26 16 700
CR28 R | 4210 CR28 21000 [CRH28 R| 4210 | CRH28 21000
m71 E B2 = CR30 R | 4610 CR30 22500 [CRH30 R| 4610 | CRH30 22 500
—— —— = CR32 R | 5050 CR32 30900 |[CRH32 R| 5690 | CRH32 30900
2lo| 84] =gus = zgus = CR36 R | 5900 | CR36 34700 |CRH36 R| 6640 | CRH36 34 700
REESE . 20 9l wstga g 97 sz
— — — — CRH40 R| 8970 | CRH40 45 000
CF 3 R 542 CF 3 1360 — — — — CRH44 R| 10200 | CRH44 49 500
CF 4 R 712 CF 4 1790 — — CR48 64300 |CRH48 R| 11400 CRH48 64 300
==+ o= umios aw
i@ I Ly 84 6 ERT — — — — CRH64 R| 16800 | CRH64 113 000
CRISTR _ et CFie SR () BE x| AY AE2Yol HELICH
CF10 R-CFKR22R 1610 CF10 - CFKR22 4680
CF10-1R - CFKR26R 2030 CF10-1 - CFKR26 5530 Ees £ usgsAs
CF12 R - CFKR30R 2470 CF12 - CFKR30 7010 e T T
e CF12-1R - CFKR32R 2710 CF12-1 - CFKR32 7 480 HRG /e Sy | A
CF16 R - CFKR35R 3060 CF16 - CFKR35 11 200
20 760 0.22 0.37
CF18 R - CFKR40R 3660 CF18 - CFKR40 14 500
25 840 0.31 0.46
CF20 R - CFKR52R 5190 CF20 - CFKR52 23200
30 950 0.45 0.58
CF20-1R - CFKR47R 4 530 CF20-1 - CFKR47 | 21 000
35 1080 0.65 0.75
CF24 R :CFKR62R 6 580 CF24 - CFKR62 34 300
38 1180 0.85 0.89
CF24-1R - CFKR72R 8 020 CF24-1- CFKR72 | 39 800
40 1250 1.00 1.00
CF30 R - CFKR80R 9220 CF30 - CFKR80 52 700
42 1340 1.23 1.15
CF30-1R - CFKR85R 9990 CF30-1 - CFKR85 | 56 000
44 1435 1.52 1.32
CF30-2R - CFKR90R 10 800 CF30-2 - CFKR90 | 59 300
46 1530 1.85 1.51
— — CFS1.4 128
48 1635 227 1.73
— — CFS2 220
50 1760 2.80 1.99
. — — CFS2.5 298
a[[BES — — e 285 52 1880 3.46 2.29
HZ222) 54 2015 4.21 2.61
— — CFS4 799
56 2 150 5.13 2.97
— — CFS5 1210
58 2290 6.26 3.39
= = CFS6 1680

() OlUiF0| YE29), o1x| A BE2S) 0[2lo| 2= BEZ 0| HBELIC,
o

322 323



IKO2E=+ IKO#ZE=Z

=/ ;I A (=¥ ol X ol
N 5/& sfH+ m 2z N2 27
29| 3G SITAE MR| EE A T2 3 J2i2 29 Hlof2le E 100f Liet UsLIch 88 1 29| 2 FUT YR E 110 WELIC,
geks LELICh &5t 2f|0|C|Y S5HETF 25t el din 2|AR H RE2[AE MHEF) 2otL|ot J2|A 528 S J2|A B2 JIS B 98082 AEZ0|EA] O2|AA
32 & 02| ATl Ol58 VIFOE SHMAIR. AN A8 FALICH of E 120) LI2 ¥ =52 F&0] 1204 U Y 2
RUME SHE SIEE 2 8sh= AS 125101, din 2 J2[ATF SYURX| 22 HIO-2 AHES @Y FRH 720 FR =52 D ZHAZ HAGHUAIR
2 E 99| A A48 71ECE HotAL. £ Soff J2|AE SMsI0] AIRIIAIR. B2 AEIZ 5t PEA EE HEZ29| CF--Bo| 37|3714,C 2
C2E HZ29I9| 4n 32 10,000 O|312 7|Z22 4 A5t 712 FEelo| 0lmt S715t71LE 30| O] 2 AZ29), #E29| G, DILI0X CFS Al2I=0jlE 28
SHAIR = elo| LT, 7t £7hsEi o
E9 HE=299| din 20 _
— =] sassE | ouEE il SEEER A i
: BT _ °YFUTIH | © | @ | ®
Hiofzlo] 4 Achat | 2874 | Achat | 2 As Hlof2io] Al SIER | 2HE | AHE
RX[7|55 84 000| 8 400 (140 000| 14 000 AEE EF 4,(') mm oL | chH
5 22 42000 4200 | 70000, 7 000 EEIEED CF-B d <5 = | =
5 = Hy 5jet Al 4E29  CFE-B
=3 9ls 22| HE2Y =2 £
_E ==™ |66 000| 6 600 |110 000| 11 000 HAl AFC M=ol CFES--B 5<d, <10 00 - -
CRE HEZY 10 000 10 000 LHAE MM SRUE o B
.
F() - dn = dpn 29 1S dy ve e e
O7IM ) :AHEXH mm HEE #E2Y CFKR ¢<10 0@ — | ©
n S®EE mint Al J|2 BAL HEZ 2
@) TNt Ra B2l ZRE XAHO LIS Lt Le P el G = c®| © | o
%% G2 BiLict. - dy <12 o =1 =
= viete H=29 CF-RU1, CF-FU1(%) L
12 < d, o]l o] o
E10 J2/A 29 Hlof o gYgle x2S 10 9| — | —
- - _ 70| 4RI #E29  CF-SFU-B o = o0
7= A1 10 < dy oB ] = -
= uy e Hz29 G CF-G - =1 =
Hlofzle] &4 e — o o oo —
AE{E ZA 4,(1) mm SZUTYE0| | c2lo|2 E23 | S2tHE0| | calol2 R CRE AUS=S CF---WB:-/SG
e CF--'B O|L|=0| =29 CFS _ _ _
S R CFKR B 5 - ILizo} 229 e
mAl 712t 25t CFEB - d; <10 o | — | —
T CFKRE 6~10 - 5 _ =22 2ls =2 H=29)  NUCF o< d‘ oi?i 5 5
HA ABC %229 CFES-B o 1
LEAE SN RHBE oy | 12790 x CR-B 8270l di <635
=7 Fe Wi 6.35 < d, = O 0
YR TEED - - — — — 0O — — | =
SES H_ = ¢/ CF-RU1, CF-FU1 olx| A =20 CR cajols st d; <6.35 O
20| #x|8 #Z=9/ CF-SFU-B = = O — — 6.35 < d, @) O O
TEETIRS CF-G o — — — — CRH--B 22920 dy <7.938
=c =2y CFWB/SG() — — x — - TUTEET 17,038 < 4 — | o
ojLzol =g CFS o — — - o) Z() T Fl2t 2A UB2000| Z2E X|AHO| LE2 LIA 5 G BILICL 8t AF|C 9|¥B0| 9 FelPE A8E £ gLt
— SO () SI=R S27Y LR 124 WZo| LiEElo] YSLICH HE 12|14 UES AR £HRol 0 Feln0| Zojgof
el NUCF B — — — — o SSEe ARIC CHRERSE 3R 4 JBLICE 317H0IX| HE.
2 ° h 4 &7 I
@) FER S247Y w0 s 39 2218 S5 SR & AUBLICH 317H0|K| Ax.
o Ag yEzy o OoRTB © © © © © () Sl== 9 AEE e vfate o peiell
CRH- B — — — — 0o () BI=R S27Y Yo s J2lA WES S3 SR & AUkt

w72t 25 HE2Q|(CFE)Q 2= AI+H| L2 LA AE G2 gL th
#oi2 3zt FHskY 1@ IS

324 325



HE12 F{ LB YAt x5 [= F
SAl X4 sAr HEg 22 WE - ol
= AT es 2% 222 HZ29J0| B4 0| F 130] Lot YLt
E3 HAZo MU 124 WE| X4t & 14,
S — E 150 LISt 91, SR3IK o4 50 @ FYPE %
° = A 2 X329 X[=7t E 160]| LIARU2D HE X7t
A-5126T 4 NPF6-1(1) S A
5! = = | H 17, X 180] Ltet &LICH
= = o =an , B 180f| Ltet QELICH
= 5 PT1/8 s =51-1(")
E13 24E crEl
HAi —
= 2 wloj2le &l TR R e | R
. 20 2 12 2812 12 AEE XY 4,(")mm HE 2k
s g HE 2= CF--B
A-5120R o 20 eI d; <10 — — O —®
— P Y 72t 25 YE2S CFE-B 1
mHy AEET?:'.%i% CFES-B P — .
PT1/8 NPF4-1(1) AP AE Ot EEt #HZ 20| CF-WB 10 < dy @) @) ®)
: =EZ A=Z29 CFKR o — o .
2 AR B Flot 24 YE29 CFKRE 4
wae u3 g 2E=9 CF-RU1, CF-FU1 - - O —
B-5120R 7ho| Mx|8 H==9 CF-SFU-B — — = —
HZ=29 G CF-G — — ®) —
PT1/8 cRE HEE9) CF--WB:-/SG — — @) —
120 2 0L %0 HEZY CFS, CFS--W = = O —
2= o= _ d; <10 — — —
“ e =23 2ls =2 #2229 NUCF-B L S
A-5120V 10 < dy O — O —
' ’ CR-B $27%=0| 4, <635 | — O —
2 PT1/8 6.35 < dy O O O -
” ” olx| A Y=Y CR  cel=gey — O O O —
|
22 e CRHB SZ7920] di=79%8 | — — © —
o 7.938 < d, @) O @) =
A-5240V NPT4-1
; i NPT6A F(1) B 712t 24 YBS9S ZSE XSH0| L2 LA 5 G2 BiLIC,
’ () B 7tet 2a HER90l= AZY opH7t HEE0f YALICH
PT1/8 NP82
H|Z ABAZKN HEZQ0ls E= 224 WEESH|)0| HEEL|C
120 2 R AR AZH J2lA YES st T KOO 25HIAIQ.
28 = 12 28 E 12 NPB3-1
T 14 B HEZ9 ()9 J2|A YE X|%
B-5120V n NPB4 = -rJ( ) | | ESU =N
)] L
2 PT1/8 i
x|
240 29 | L—— 7/
2HZ 12 2B E 12 S } ,_,li\ - Q
=1 \
B-5240V % y
i v HEQ| R mm AEHEEA 40| RZRE mm
3 SEAHS
H d D L % mm o 0
(1) (Z)OHiCH REH|O|MK| HSP-322E S8t 4 QBLICH NPF3() 3 4 45| 1.3 10 4.1
HZ 0| Lt2 7 =E2 of2ff J2I0| UetXQl AIZHE J2|A 2X|0f| HX|oto] AFEE = AUSLICH NPF4-1 4 5 1.5 12~16 5.3
HethE 22 T8 =E9| YAS X|H510{ IKOO| 22sHIAI2. NPF6-1 6 = 8 > 18-30 o1

F(1) o3l 7Y BE=S ojolol 2= HESS0| HSELC,
() HA 7j2t 25 HES9l] Ao XA L2 LIA 5T G2 BiLC,
(

3) EZE HEZPICFKR HA 7t2t 22 HE2QCFKRES| 37| 22, 26012t & gFHL|Ct
E8 717 iR LIEE|0] QELICH

L
ki
4
b
i
B
Ofn
e
_o'l_l
I
o
>
P
LT
o]
&p

326 327



D

syHs 518 Hlofg

d D D JL) L w
NPB2 3.18| 7.5 6 9 5.5 | 1.5 | CR8~CR10-1, CRH8-1~CRH11
NPB3 476 | 7.5 6 |10 5.5 | 1.5 |CR12~CR22, CRH12 ~CRH22
NPB3-1 |4.76 | 7.5 6 |12.5| 5.5 | 1.55| CR24~CR36, CRH24~CRH44
NPB4 6.35| 8 6 |13 6 2 CR48, CRH48~CRH64

9| Xl mm X3 X|4= mm
=Hu= =g Hjof2l(1)
D | ¢t | B a9y
USB2F |3.18| 0.3 | 3.3 2.3 CR 8 ~CR10-1
USB3F |4.76| 0.4 | 4.3 3.7 CR12~CR36, CRH12 ~CRH44
USB4F |6.35| 0.5 | 4.8 5.2 CR48, CRH48~CRH64
(1) CHE HAIZ LIEPALICH
H17 0O AY A= HE X|
) AHE 2F HE X+ mm
EEEEN =
di(1) G m s e
1.4 M 1.4x0.3 1.1 3 3.25
2 M 2 x0.4 16 4 4.6
25 M 2.5x0.45 2 5 5.8
CF 3 M 3 x0.5 2.4 55| 6.4
CFKR
CFE 5 M5 x0.8 4 8 9.2
%’;K'T,'VE 6 M6 x1 5 10 | 115 B
S rlE 8 M 8 ><1.252 65| 13 15
CF-FU1 M10  x1.0(%)
P 10 RO, 8 17 19.6
CFWB/SG 12 Mi12 x1.5 10 19 21.9
CFS 16 M16 x1.5 13 24 27.7
CFSW
NUCF 18 M18 x1.5 15 27 312
20 M20 x1.5 16 30 34.6
24 M24 x1.5 19 36 41.6
30 M30 x1.5 24 46 53.1

328

LHAF 21 G2 gch
At HZ 2 QCFKREO ML

218 x| A€ AE|=2| HE R4

doje| sy | 2EHESE =T
di (inch) G UNF m s e
4.826 No.10-32 4 8 9.2
6.35 ( 1/, 1/ 4-28 55| 10 | 115
7.938 ( ) 5/16-24 65| 12 | 138
9.525 ( 3, 3 §-24 8 14 | 162
11112 ( 7he) 7620 10 17 19.5
127 (V2 1/ 2-20 11 19 | 219
15.875 ( 54 5 &-18 14 23 | 265
CR S 5 y
o 19.05 ( Y., / 416 16 26 | 30 i
22225 ( 7/ 7/ 814 19 32 37
254 (1 )| 1 -14UNS | 22 36 | 414
28575 (114 | 1812 24 41 47.1
3175 (1Y) | 17412 27 46 | 535
381 (1Y, | 1212 33 55 | 63.5
4445 (19, | 1% 4+12UN 38 65 | 75.1
508 (2 )| 2 -12uN 44 75 | 86.6
E Hi,[OF E20 NPT 12|2
"‘=FE!Alc> <
OE AY SATHE0| HEZQQ BEEEC=2 HEL
£ J2|A JUE2 XY S5 & 190 L= NPTE 22
A GEZ S £ USLICE foth = 82, S8Hs &2
Ol /NP"E £0{A X|A[StAA|L.
SEHSO| HiH o
CF 12 BUU/NP
S3HS
By
219 NPTY 12|A HE9| X4 NPT4-1 6
L NPT6-1 8
L (1) Hy 2 I
: =7 G2 gLt
w.
Q xI = g
sxuE SE2| X[ mm AE|E 2 d,(1)
d|D|D| L |L |W mm
NPT4-1 | 4 | 8] 6 [12] 6| 2 12~16
NPT6-1 | 6 | 8] 6[14]8] 4 18~30
F(1) B et 25 YE29o| ZRE XFE L2 LAt
214 G2 Lict.

ch
HI HZ&F HEZQCFKR HY 7tet

CFKREO|= M&3tX| 4&LICH




2 29 3440| 220
|[=E9| f R[50l HF A
(231 Ex)
&2 & 479 2mr|of cieiMe= 7tsst & EI(C
0.5 ME)giLct.
HEZQ| M| Alof] HE2QIe| SUXEE 2F siH
SR FEZ|X| OtYAR. §H SO|L #H2

2lolo] ELict.
29| 9B ATiS FHTO| F LB2IX) Y

F9E TR Efl| ABS AYBILICE

281 X 7Y SHo)

Hir

Yl

i

LRS- NIEEER § 71 L ECE L
FYUT SIRIS LIEHHD], 3| Alo] 0] 2% F2I77
250 SOi7HN| $E2 FoIsoF BLICH 2
Tt 51200l QOB 43 ErEo| 2010 Btk

(2 2 A7) AEE YRS 43 7Y IR EE

x|
3|H YR80z AFZELIC

330

oUZZYS HXE W SATY EE Saloly B oY AE|S B9 Y WA Jl2t BE BEEYE
S £ UR SEO[ME ARSI B|H AE{C Zehx|) SEe| TICH 0t27t 12! 52 /o)
PR gez2 uFPstu, HEE A2 SHNM AU MENTH ZHO| 7|FE X7t =22 0|8 7|EeE
FOIHAR. (1 3 EF) Hx/giLich. 9lg0| Xl AHE sl=Re| 8247y
SZ71Y = 20l S8 SHM HX[E 22, = E2f0|E 8 ABoto] S|ITAIHAM R
#zZ29lo| 2ty E2to|H F0| I 7HsMO0] AEEQl NP2 AnY M 5SS MESH| HER
UAELICH =0|H, HEE X+ES| z|tf XMZ2 E3E EX| %=
2| LHOlA Z=O[HA|2.
27 3130| 2aiED Y xYYS Y
XS0k ot d2E I8 6ME AHELLHY Ft2to)|
stede Sof 7Ye o HIE So= 1Fsie
urHS AFBHICH B, ABS HF gmm(BA Jt2t
HZF 11mm) o5t ABEE 23X Hatslof
“ !
2 H-Iol
N ’(/' =) ._E o Ti
azlg Alx| ub HEZ Q2 AMERE HPl= -20T~ 120CYLICE E
E 210 LI2 842 51 318257} L1202 Folsh
AR,
OUEE X|+HQ zZ|O| HZ E3IE ZutotX| Y=
Mol =QLICH AHZE E3V R IH AFHES
LIAMREZL THEE| = ZR7F QUSLICH ESH AR Z240| 21 ME2E #Heo| Mg
o2l HEZL EH9E 237t Je 22 18 HE, i a2 | exymz | ==y
ATIZ| QA L Z2| HiX| EA {EZ2 ALREH|C] e
AmEl ot = E2| K| JEE AFSRILICE Rejc =1 | way 290
dy mm === = 2 43
o712 49t 20| HEES AB3IA| g0 HERE XY Aee ga =g O ot
DHSH= ME| e 25 HZ £E32 9| oYM T hizo] 22y A ot I
LIAPZE B749IT 22 LiAbRol 8 8=io] IESIof OFS=W
AHETIHEE ThsM0| ooz HASHK| gbELICh c
_ -20C~
sEaases crg | 400 n0C)| o
APJAE oY 23t x-l -
#Z2Y CF-WB = -20C~
4= 120C
>< Q R
KHEAZH CF-FB P
AAE SR BHAERY 305 e | -
% Adle|AZA ¥
CF-F
31/
[ ] czE7ZEY B 10
E[H'V 1 “TCF-wB-/sG | 9shs20 0CE)
z olF| Alg A== o0~
AZAE PN UR|H 4.826<4<22.205| - = 80C
7 CRVBS

(1
od (2

ALo= ARE M= 100 CILICH
ZIAIZEAFRE o= 60°C O|5HE HEILICH




Jzle HA AHE HZZelo| HR| A

@ B4 712t 25 YB 20| 2% B Lol E 70

S

© 710| MX|8 AE29Y SITO|A LI DH5H0] Mxgt
22 HFBLICE (12 8 2T)
THE LA AO|Z ABHHO 2 M5-MB0| MRS
RISt ALS Z20| 23 AOIZE ZHFHIAIL
L
Js 0| MxIg BB M| Al

332

=
W Af84o] Fof
0C=E B9l 21X 520 it 97| 871, WSS

=
S2Z MFst= As Yz=ct

g7 717] flsiM=
845t 1% 0|é>*9| 3%%% 7tstof

IKO ZIEERIE CRE |A2 WE=R0 dXlot=
g REOR, CRE {U0| WEE capillaryol CHfe

I':i_O Ho

capillary= O|M[st +X| 22S AZHEs0] THS0{Z
ASCHE AZSX|Z, IR S7hof LMsHs DAz sy
(Capillary)E 0835101 CtEte| REa & &&lAIZI AL

=

WE290| 9IF PRIt Hrf Hol=T(H Jtol=
o0 LRt RERE IJF02 Y| R TR
BLICE 3t J2|20| HlMto| glojAf ¢l #50 o
2 wrjstLict

IKO C—?—E HEZ(368H|0[X| EHZ)2t et 24
o 74 7to|=EH kol IQIHHATR|E A

FH 4 capillary

E298 CRE /A2 3852l Hid o= o212t

e
HZ 290 AEE ZAS LIEFHLICE
(EF2| mm)

= = A
N 58 3|F+
CRE R T=f Al HZ299| ¢n 22 10,000 0|5F
E 7|zoz AlorA|Q.
dyn a=d*n
Of7[M  d,: HEEYQ AEE XE mm
n S®EE min?

HEZ/9| 2F /4 HA 0| 2HRE SFIE=E C
o
=

25 QU2 HAYS T YB29e 220 13 014 3
Hafe TN AZSHIAIL

CEE Rulo| A8 Hel= -15~80TYLIC

333




=]
©
0+
e
Hu
0
ol
o
Hn
T
Jo
>
E
4>
FEI

m 5 m A4 Fef

OC=H Rul2 UB29I0| AES BYMO s M0l @K 50| Uk 87| 8, USR So2E AFEHK
22 5101 HEZ Q9 &H HER IH™EFMAIR. ORMAIL., T
(@EEEES)

en2oLt R 53 22

75X DRy AIR.

H

st Ay stEe

OUEZE FAMEOZ FTA|F|7| 2la HEZ0= ‘
JNE2sdAst52 1% OolAe st&52 7tst0] H ‘
% AtEstAI2
H ] OCEE R Tz A| HEZ20| LSt Halsls2 =atet
7 HEZQ|9| x|EO| 7|xHE £/ Ho{EsE2| 80% - :
. O|5t2 AtBSHMAIR. BTt 5tE S 7tetH CRE
& RU| MX| £HO| HYL|0] HEZYCl 1Y HEI} e
YHYR|ALL CRE 0] OfRLEN FAEel 270| TR xg HE29
B 27tssHELICH
J39 CRE fuUel ¥x| SIS =9 7~ mm
02Tl YM UBEF 9IE YWD 1 Jto|=w " " ’ ; B . .
CEE Qule H=z9o| st 25} gete m|510] Atolof| 'E"%l'j?rﬂ' 220 UEX| EQISHIAR. CRE
e T ST wiel Radss @ Jol=Hel JH 2 CL 5 12.4 10.7 12.1 15 CF 5 B 13 10
HR|otAlL ofspaALICH . . . .
LS CRE RU0l= 2T &X| YR7F FEE(0] K| CL 6 15.4 12.6 14 1.5 CF 6 B 16 12.2 max
ooz Mx| Al CRE {49 RIE ZHIHA GCFET} ng 4= QU= O|SHO|L; HHN7 =& =
Z2=E JX| A CR= Radl A% ZHsHA L me e = CL 8 18.4 142 14 15 CF 8 B 19 | 12.2 max
YA, (3B 10 &) BHHOM = AFEE A7HUAIR
i i CcL 10 21 17 15.5 2 do b B 22 13.2 max
@37t 297t 27Is5IE2 28 17t glojxl Z0= CF 10-1B
AZOB DHBHAIND. CcL 10-1 21 19.2 155 2 Pl gt 26 13.2 max
CF12 B
cL 12 29 21 175 2 FEReEs 30 15.2 max
i CF 12-1B
CL 12-1 29 22 175 2 et 32 15.2 max
CF 16 B
| CL 16 33.8 27.4 23.4 2.5 s 35 19.6 max
CF 18 B
| CL 18 38.8 30.4 25.4 2.5 sk 40 21.6 max
L CF 20 B
1 CL 20 45.8 38.4 29.9 3 hal B 52 25.6 max
i CF 20-1B
LY CL 20-1 45.8 35.4 29.9 3 SharE 47 25.6 max
F(1) ChE SHUSE LIELYXI3E, OIL0jH B9, 915 AU HE2 0l2lo| BE YE20) M8
a0 HEage] Sat wa BilE{ATR] SIS OIS WHE| s CRS UB2AS ZUSHO| BT X8 ATEL. B
HD, CRE {4l Mz A| AE=0f Chst FototE2 Tate HE= Q| Z(CH HE{851E2| 80% O[stE AMESIMAIR. ZF HEZL|Q|
2ch Foi8alE2 2 BAlO| X4 HE HEN
©C=E SUTt HEZIS 8 Z0| st HES
HE29lo| RSN JIHEl0f s Heh HZ £32
ED5HR = A ZOIIAIL.
A8 ZHO| Wet LET BAUD o7 Ut
oL 0¥ UE, Ay op EE Y K| E4
LIES AZHIAIR

334 335



HE29o| olF0| HEsh= Hoi A 7
HEZLE A=t BE2C
£E n¥o2 xEE £ o], dx|

N i|+E

<HI=CH A EFY >

nOH=)

<HI=CH A B>

<=L B EFY>

<H=CH B EHR>

n(ZH=) o h
7 ] el
B
& & 4
4 Z
(o) C
100 200 100 % |LH| %
I
M A:sKs3 MY
HEM ZT: 40HRC 0|4
x| A
e FEAT mm Hg #E29
L(,) W H N d; d, h
TRLB- 600-34-22 600(3)
TRLB- 800-34-22 800(4)| 34 22 17 9 14 11 AHEZXZ 3~12mm
TRLB-1000-34-22 [ 1000(5)
TRLB- 600-50-40 600(3)
TRLB- 800-50-40 800(4)| 50 40 25 1 17 13 AEEZIZA16~30mm

TRLB-1000-50-40 1000(5)

H|Z T 8tof X2 flotAl= HRE KOO 22I5HAIL.

N £ S of 27

HEZAUE Aol S+ TS oIS 27HBLICE

S thS of 0|20l CHfst #efol thSstE R IKOO| Z2l5HAIR.

o
‘ B
%, 7\C’o
100 200 100 3 1l ¢
L
A E:SKS3 AL
HE9 AT 40HRC 0|4+
saHs FRAT mm Hg Uz
L(,) W H N d; d, h
TRLA- 600-40-22 600(3)
TRLA- 800-40-22 800(4)| 40 AHEZZ 3~ 8mm
TRLA-1000-40-22 [ 1000(5)
TRLA- 600-49-22 600(3)
TRLA- 800-49-22 800(4)| 49 22 12 9 14 1 AHEZZA10~18mm
TRLA-1000-49-22 [ 1000(5)
TRLA- 600-64-22 600(3)
TRLA- 800-64-22 800(4)| 64 AHEZIZ20~30mm
TRLA-1000-64-22 [ 1000(5)
HlD 78k X5 plotil= ZRE KOO 22l5tHAIL.

336

UL Y
— —_—
=
[l vt !
faas! s
él = [
M ol

337



IKOASE=S IKOAS=4

e R ALY 2 X| 7| HAAECSER SAIUE0|

B3 r
&
. —i
o B —+ ¢ < oEEE A
r - Iy
S S L/
e G
/ da® / il N %
R=500 B B R=500 B B2
B B
AEIC ZA 2 CF-BR CF-BR
(2B 5 3-30mm ) ABIE 52, 3-10mm ABIE 52, 12-30mm CF-B CF-BUUR CF-BUU
savs = F2 7% mm S| A B A | /R | EEe | A
AEE (&) Rl E3 35 35 |Hsi8alE
= uey wy (1) c | G
mm| Tz | wusem J0i g s ojz g |P|C|a| € G ® Bi | B |B3|Cilg|&| Hnml pn | Nm | N | N | N
3 [CF 3 BRICF 3 B/CF 3 BUUR CF 3 BUU| 4310 7| 3|M 3x05 58 17 9 | —|os| —| |2 [o2] e8| 034] 1500] 1020
4 |CF 4 BRICF 4 B/CF 4 BUUR|CF 4 BUU| 74|12| 8| 4|M 4x07 6 9 20 11 | — o5 — | —| 25/03| 83| 0.78] 2070| 1590
5 |CF 5 BR|CF 5 B|CF 5 BUUR|CF 5 BUU| 10.3|13 5 |M 5%0.8 7510 23 13 |~ 05 — — 3 |03 93| 16 | 2520 2140
6 |CF 6 BRCF 6 B CF 6 BUUR/CF 6 BUU| 185/16|11| 6 |M 6x1 8 |12.2max | 282max [16 | — [0.6| — | — | 3 |03 11 2.7 | 3660 3650
8 |CF 8 BRCF 8 B/CF 8 BUUR|CF 8 BUU| 285|19|11| 8 M 8x1.25 10 |12.2max| 32.2max |20 | — 06| — | — | 4 |03 13 6.5 | 4250 | 4740
10 |CF10 BR CF10 B|CF10 BUUR|CF10 BUU| 45 |22 1210 M10x1.25 12 |13.2max | 362max |23 | — 06| — | — | 4 |03| 16 | 13.8 | 5430 6890
CF 10-1 BR | CF 10-1 B |CF 10-1 BUUR |CF 10-1 BUU| 60 |26 | 12| 10 M10x1.25 12 |13.2max | 362max |23 | — 06| — | — | 4 |03| 16 | 13.8 | 5430 6890
42 |CF12 BR|CF12 B|CF12 BUUR|/CF12 BUU| 95 |30 14|12 M12x15 13 |15.2max | 402max |25 | 6 06| 4 | 3 | 6 06| 21 | 21.9 | 7910| 9790
CF 12-1 BR | CF 12-1 B |CF 12-1 BUUR |CF 12-1 BUU| 105 |32 | 14| 12 |M12x15 13 |15.2max | 402max |25 | 6 (06| 4 | 3 | 6 06| 21 | 21.9 | 7910| 9790
16 [CF16 BR|CF16 B|CF16 BUUR CF16 BUU| 170 |35 18| 16 |[M16x15 17 |19.6max | 52.1max |32.5| 8 08| 4 | 3 | 6 |0.6| 26 | 585 |12000 18300
18 [CF18 BR|CF18 B|CF18 BUUR CF18 BUU| 250 |40 |20 18 |M18x15 19 | 21.6max | 58.1max |36.5| 8 /0.8| 6 | 3 | 8 |1 | 29 | 86.2 |14800 25200
o0 |CF20 BR/CF20 B CF20 BUUR|CF20 BUU| 460 |52 | 2420 |M20x15 21 | 25.6max | 66.1max |40.5| 9|0.8| 6 | 4 | 8 |1 | 34 |[119 |20700 |34 600
CF 20-1 BR | CF 20-1 B |CF 20-1 BUUR |CF 20-1 BUU| 385 |47 | 24 | 20 |M20x15 21 |25.6max | 66.1max |40.5 9|0.8| 6 | 4 | 8 |1 | 34 [119  |20700 |34 600
04 |CF24 BR/CF24 B|CF24 BUUR CF24 BUU| 815 |62 |29 24 M24x15 25 |30.6max | 80.1max |49.5 11 0.8| 6 | 4 |12 |1 | 40 |215 |30500 [52 600
CF 24-1 BR | CF 24-1 B |CF 24-1 BUUR |CF 24-1 BUU| 1 140 |72 | 29 | 24 |M24x1.5 25 |30.6max | 80.1max |49.5 11 0.8| 6 | 4 |12 |1 | 40 215 [30500 [52 600
CF30 BR|CF30 B |CF30 BUUR|/CF30 BUU|1870 |80 |35 30 M30x15 32 |37 max|100 max |63 | 15|1 | 6 | 4 |17 |1 | 49 438 |45400 |85 100
30 |CF30-1BR | CF 30-1 B |CF 30-1 BUUR |CF 30-1 BUU|2030 |85 35 30 M30x15 32 |37 max|100 max |63 | 15|1 | 6 | 4 |17 |1 | 49 438 |45400 |85 100
CF 30-2 BR | CF 30-2 B |CF 30-2 BUUR |CF 30-2 BUU| 2220 |90 | 35 30 M30x15 32 |37 max|100 max |63 | 15|1 | 6 | 4 |17 |1 | 49 438 |45 400 |85 100
F() 20| A% 2 52 618 A, IN=0.102kg
B3 1. AEIS X121 4,0 4mm Olotel APE @2 X277} StELICk AL X2 4,0] Smm O, 1omm Olstel 22 H= o
oY FeI2(2 a0t YBLIC. 1 Q0 AEE sl=Rol oY FAR(RA WE) 1T 202 U Sl o
FToF S,
2. HEe| AFE X2 40| 1omm Olafel 2 U AES 12147} B0l YLIC 1 ol 121271 B0 YA

1 0 4
oo MM S AAISI0] AIBSHIAIR.

338 339



IKOASE=S

EZ #E29cF B EEEEEES EEEED
C
B
&
Q £ 4 — Ll Q S b \I o
- -
; Gi
N e ¢ /7*4L
R=500 B B2 R=500 B B
B Bi
AEC Xl /- CF"VBR CF-VBR
( 2HE XZ 6-30mm ) AEE =Zd;, 6~10mm AEIE XZd; 12~30mm
SEHS g
== (&)
5 =t e
mm| FUeE s o 79l o8 s 9 g |[P|€C|a
6 |CF 6 VBR |[CF 6 VB |[CF 6 VBUUR |[CF 6 VBUU 19 [16 |11 | 6
8 |CF 8 VBR |[CF 8 VB |[CF 8 VBUUR |CF 8 VBUU 29 (19|11 8
10 CF10 VBR |CF10 VB |CF10 VBUUR |CF10 VBUU 46 (2212 |10
CF10-1VBR |(CF10-1VB |CF 10-1VBUUR |CF 10-1VBUU 61 | 261210
12 CF12 VBR (CF12 VB |[CF12 VBUUR |CF12 VBUU 97 |30 |14 |12
CF12-1VBR |CF12-1VB |CF 12-1VBUUR |CF 12-1 VBUU 107 | 32|14 |12
16 |CF16 VBR |CF16 VB |CF16 VBUUR |CF16 VBUU 173 [ 35|18 |16
18 |CF18 VBR |CF18 VB |CF18 VBUUR |CF18 VBUU 255 (40 |20 | 18
20 CF20 VBR |CF20 VB |CF20 VBUUR |CF20 VBUU 465 |52 |24 |20
CF 20-1VBR |CF20-1VB |CF 20-1VBUUR |CF 20-1VBUU 390 |47 |24 |20
24 CF24 VBR ([CF24 VB |[CF24 VBUUR |CF24 VBUU 820 (62|29 |24
CF24-1VBR |CF24-1VB |CF24-1VBUUR |CF24-1VBUU| 1140 |72 |29 |24
CF30 VBR |CF30 VB |CF30 VBUUR |CF30 VBUU| 1870 |80 |35 |30
30 [CF30-1VBR |CF30-1VB |CF30-1VBUUR |[CF30-1VBUU| 2030 |85 35|30
CF 30-2VBR |CF30-2VB |CF30-2VBUUR |CF30-2VBUU | 2220 |90 |35 |30
=) ROV Rl 2] FA 518 XL
H|Z 1. ABE XA g,0] 10mm 0[5! AL= =20l Y FT(SR 22127t ASLICE 1 Qo= AR E =20 2
FUF(3EA HE)7F YD 2/ & thHofls Y FURI JSLICEH
2. J2|A7h SE|0f JELICH

340

V—\
¢ [
—~ I/
B
N
CFVB CFVBUUR CFVBUU
F2 A% mm = 20| 2 A2 | 1EseA | JlEaeA |
Ae | B3 | W' | o |gelsds
() C | G
B EA
G Gi m%x n%x By B3| C1|g|g | H [Fsmin e [ N N N
M 6x1 8122 | 28.2|16 | —|06|—|—| 3|03 11 2.7 | 6980 8 500
M 8x125 [10|12.2| 32.2/)20 |— 06| —|—| 4|03 13 6.5 | 8170 11200
M10x1.25 [12|13.2| 36.2|23 |—|06|—|— | 4|03 16 13.8 | 9570 | 14500
M10x1.25 |12|13.2| 36.2|23 | —|06|—|—| 4|03 16 13.8 | 9570 | 14500
M12x1.5 13| 15.2 | 40.2|25 6/06|4 ]3| 6|06 21 21.9 (13500 | 19700
M12x1.5 13| 15.2 | 40.2|25 6/06|4| 3| 6|06 21 21.9 (13500 | 19700
M16x1.5 17119.6 | 52.1/325| 8/08| 4 | 3| 6|0.6 26 58.5 (20 700 | 37 600
M18x1.5 19216 | 58.1/365| 808, 6 | 3| 8|1 29 86.2 (25300 | 51300
M20x1.5 21| 25.6 | 66.11405| 9|08 6 |4 | 8|1 34 119 33200 | 64500
M20x1.5 21|25.6| 66.1/40.5| 9(08|6 | 4| 8|1 34 119 33200 | 64500
M24x1.5 25(30.6 | 80.1/49.5/11(08| 6 | 4 |12 |1 40 215 46 600 | 92 000
M24x1.5 25| 30.6 | 80.11495/11|0.8| 6 | 4 |12 |1 40 215 46 600 | 92 000
M30x1.5 32|37 100 |63 |15|1 64|17 1 49 438 67 700 | 144 000
M30x1.5 32137 |100 |63 (151 6417 1 49 438 67 700 | 144 000
M30x1.5 32|37 100 |63 |15 |1 6417 1 49 438 67 700 | 144 000
1N=0.102kgf
341



IKOASE=S

HEZQCF - BAHZ AL

iz =<
40T

&

4
A
=]
0=
i
Hu
]

N

Q 3 —t © Q < H‘L HE o I:%
ﬁ B e
/A e - / G “ A
R=500 B B R=500 B B>
Bi B1
AFC Xl7d R-
((AHE 2Z 3-20mm ) AflE 5y, & jomm Al S, 15 P0mm CFFB CFFBUUR CF+FBUU
savs a3 T2 A+ mm 3 2 |0 A2 | J2saE | Jl=gaa | =

AFE (&) e E3 315 31E | Hsl8ots

BE = 3 0) _f C Co

mm | FeE us oz 2ot 9/g g olg g [P ]| G |G| B | B |B B Cg|g| Hlremn| it | N | N | N | N

3 |CF3 FBR | CF 3 FB |CF 3 FBUUR | CF 3 FBUU 43/10 | 7 M 3x0.5 17 |9 |—los|—|—|2 |o2| 68| o034 1200 s13| 384

4 |CF4 FBR | CF 4 FB |CF 4 FBUUR | CF 4 FBUU 74|12 | 8| 4 M 4x0.7 | 6 20 |11 |—|05|—|—|25/ 03| 83| 078 1650| 1270 | 834

5 |CF5 FBR | CF5 FB [CF5 FBUUR | CF 5 FBUU | 10.3[13 | 9 M 5x0.8 | 7.510 |23 |13 | —|05 —|—|3 | 03| 93| 1.6 | 1930| 1730 | 1260

6 |CF6 FBR | CF 6 FB |CF 6 FBUUR |CF 6 FBUU | 185(16 |11 6 M 6x1 | 8 :nzai fnséi 16 |—|o6|—|—|3 |03]| 1 27 | 2930 2920 1950

8 |CF8 FBR | CF8 FB |[CF 8 FBUUR ([ CF 8 FBUU | 285|19 | 11| 8 M 8x1.25/10 :nzaf( ffaf( 20 | —|06 —|—|4 03] 13 6.5 | 3400| 3790 | 3790

CF10 FBR | CF10 FB |CF10 FBUUR | CF10 FBUU | 45 |22 13.2|36.2 B e
0 | CF10-1FBR | CF10-1FB | CF10-1FBUUR | CF10-1FBUU | 60 |26 '2 '° M10x1.2812 |2k | max |23 | 06 S B e e e
CF12 FBR | CF12 FB |CF12 FBUUR | CF12 FBUU | 95 |30 15.2 40.2

12 | GE151FBR | OF 124 FB | GF121 FBUUR | OF 121 FBUU | 108 |35 | 1412 Mi2x15 13 |192140-2 o5 | 6106 4 |36 |06 | 21 21.9 | 6330 7830 | 7830

16 | CF16 FBR | CF16 FB [CF16 FBUUR | CF16 FBUU |170 |35 |18 | 16 M16%1.5 |17 l?éi ‘21231( 3258|084 3|6 |06 26 | 585 | 9620(14700 | 14700

18 | CF18 FBR | CF18 FB |CF18 FBUUR | CF18 FBUU |250 |40 20|18 Migx1.5 |19 %6181 1365 8 108 6 |38 | 1 | 29 | 862 |11800|20200 | 20200

CF20 FBR | CF20 FB |CF20 FBUUR | CF20 FBUU |460 |52 25.6 | 66.1
;

20 | CF20-1 FBR | CF20-1FB | CF20-1FBUUR | CF20-1FBUU |385 |47 | 2% 20 M20x1.5 121 | o |max |40-5| 2|08 6 | 48 34 | 119 11650027700 | 27700
() 2| x4 0 14 518 Kl IN=0.102kgf
HID 1. AE|S K2 ¢,0] 4mm 0[319l ZRL 9 Fel7vt GIALICE AEE 1 ¢,0] 5mm O[4, 10mm Ol5tel AL S|S0

oo xolA(Ee Z2i)7t YALICE 1 Q0lS AHC TR0l oY FAIAlA UETF 9T 9F ot o
ESTE eIy
2. AE#0| XEE FZ 4,0] 1omm 0[312l S U WES 12|47} 2eiE|of YALICE 1 2o 2|ATt Zelsof
SIX| oD 2 Fziet S AIA[3{0 AL SHIAIS.
342 343



IKOASE=S

HEZRCFKR

( 2EE =710-30mm )

2X7|52

R=500

CFKR'R

9| 2|4 p 22, 26mm

o | E

SEHS() 2
AEE (@)
2
= wy
mm | Tees 2% o 20 9l 2Ig 9lF g | 2| €| a4
10 |CFKR22R| CFKR22 |CFKR22UUR| CFKR22UU | 43 | 22 | ., |
CFKR26R| CFKR26 CFKR26UUR| CFKR26UU | 58 | 26
;o |CFKR30R| CFKR30 |CFKR30UUR| CFKR30UU | 94| 30 | . |
CFKR32R| CFKR32 CFKR32UUR| CFKR32UU | 104 | 32
16 | CFKR35R | CFKR35 |CFKR35UUR| CFKR35UU | 165 | 35 | 18 | 16
18 | CFKR40R | CFKR40 |CFKR40UUR| CFKR40UU | 248 | 40 | 20 | 18
b0 | CFKR47R | CFKR47 |CFKR47UUR| CFKR47UU | 378 | 47 |
CFKR52R | CFKR52 |CFKR52UUR| CFKR52UU | 453 | 52
,4 |CFKR62R| CFKR62 |CFKR62UUR| CFKR62UU | 795 | 62 | Lo |
CFKR72R| CFKR72 | CFKR72UUR| CFKR72UU | 1120 | 72
CFKR80R| CFKR80 CFKR80UUR| CFKR80UU | 1860 | 80
30 |CFKR85R| CFKR85 |CFKR85UUR| CFKR85UU | 2020 | 85 | 35 | 30
CFKR90R| CFKR90 |CFKR90UUR| CFKR90UU | 2210 | 90

M

=
Kl

344

J2[ATF FUE0] AELICE T Qo= J2|ATH FYUE0] /U

2 ) V
o] \
q K i
1 & = { - I
- AN < %_/
/|- N
R=500 B B,
51
CFKR-R
9|2 2|7 p 30~90mm CFKR CFKR:UUR CFKR:UU
F X+ mm MR 2#A |z A2 | 71238 | 712EEE |
pNES E3 35 315 Hoi&als
B | B o ¢ “
1 SN
G GImax| max | B2 |B3|C1|g1|& | H |rsmin aim | Nk N N N
M10x1.0|12|13.2| 36.2|/23 |— |06/ 3 |—| 5|/0.3 16 13.0| 5430 | 6890 | 6890
M12x1.5/13|15.2 | 40.2| 25 606 4| 3| 6|/0.6 21 219 7910 | 9790 | 9790
M16x1.5/17|19.6 | 52.1| 32.5| 8(0.8| 4 0.6 26 58.5 (12 000 (18 300 |18 300
M18x1.5/19(21.6 | 58.1| 36.5| 8|0.8| 6 29 86.2 ({14 800 |25 200 |25 200
M20x1.5121|25.6| 66.1|40.5| 9/0.8| 6 | 4 |10|1 34 119 (20700 {34 600 |34 600
M24x1.5/25|30.6| 80.1|149.5/11(0.8| 6 | 4 |14 |1 40 215 |30500 (52600 {52000
M30x1.5|32 | 37 100 |63 |15]|1 64141 49 438 |45400 (85100 |85 100
1N=0.102kgf
345




IKOASE=S IKOAS=4

2z =22 cFKR B EEEEEEEEEEEREDN

I
o
>
hC

e

&

[N}
il
1>
T
U]

&

i |
i i |

Sul

N\

~ /T%%i
=
ES
o

- &

R=500 B B, R=500 B,
B, B,
CFKR' VR CFKR''VR
Q| 2|4 p 22, 26mm ?|E 2|4 D 30~90mm CFKR'--V CFKR-"VUUR CFKR**"VUU
Tz Fo a4 mm A | AU AZ | 258 | J2saa | A
=) Ae | g3 | s i3 | msigis
- f C Co
2k B BI (2) A
mm |  qwesz s o/ R s o/ g |P|C|a G |C1/max| max | B2 |Bs|C1i&|&  H rmn| mm | Nm | N N N
CFKR22VR | CFKR22V | CFKR 22VUUR | CFKR 22VUU 44 | 22
12| 10 M10x1.0/12|13.2| 36.2|23 |— 0.6/ 3|—| 5/ 03| 16 13.0| 9570 | 14500| 7920
10 CFKR26 VR | CFKR26V | CFKR 26 VUUR | CFKR 26 VUU 59 | 26 X
CFKR30VR | CFKR30V | CFKR 30 VUUR | CFKR 30VUU 96 | 30
14 | 12 M12x1.5|13|15.2| 40.2|25 | 6/0.6/ 4| 3| 6| 06| 21 21.9] 13500 | 19700 13 200
1 CFKR32VR | CFKR32V | CFKR 32VUUR | CFKR 32VUU 106 | 32 x
16 | CFKR35VR | CFKR35V | CFKR35VUUR | CFKR35VUU | 168 | 35|18 | 16 M16x1.5 17 |19.6 | 52.1|32.5| 8/0.8| 4 | 3| 8| 0.6 | 26 58.5| 20700 | 37 600 | 23 200
18 | CFKR40VR| CFKR40V | CFKR 40VUUR | CFKR40VUU | 253 | 40 | 20 | 18 M18x1.5|19|21.6 | 58.1|36.5| 8|0.8/ 6 | 3 | 8| 1 29 86.2| 25300 | 5130031100
CFKR 47VR | CFKR 47V | CFKR 47VUUR | CFKR 47 VUU 383 | 47
24 | 2 M20x1.5| 21 | 25. 1| ao0. . 4110 1 4 | 1 2 4 7
20 CFKR52VR | CFKR52V | CFKR52VUUR | CFKR 52VUU 458 | 52 0 0x1.5 56| 66 0.5/ 91086 0 3 9 | 33200 64500 37500
24 |CFKR62VR | CFKR62V | CFKR62VUUR | CFKR62VUU | 800 |62, ,, M24x1.5|25|30.6 | 80.1|49.5/11 /0.8 6 | 4 |14 1 40 | 215 |46600| 92000 |52 000

CFKR72VR | CFKR72V | CFKR72VUUR | CFKR72VUU | 1120 |72

CFKR80VR | CFKR80V | CFKR 80VUUR | CFKR 80VUU 1860 | 80
30 |CFKR85VR| CFKR85V | CFKR85VUUR | CFKR85VUU | 2020 |85 |35 |30 M30x1.5/32|37 100 |63 |15]|1 6|4 [14]1 49 438 | 67 700 | 144 000 | 85 900
CFKR90VR | CFKR90V | CFKR90VUUR | CFKR90VUU | 2210 | 90

F() HYSE E AHS LIEHLICE 1N=0.102kgf
() 20| Rl ol 2 518 XYL CH
HZ 32| A7H SUE|0] ABLICE

346 347



IKOAE=H IKOAE=
HY 7et 22 HE29|CFE B ENHERE R EEETEEET

a i - a & P [ol <
H 1 H T
B3 G
/ Al a R=500 L i, ¢
B B. B "73»
R=500 B1 B ]
( ®HA 72 QIH 9-41mm ) _ CFE“BR _ CFE“BR CFEB CFE"BUU
By 712 2F d, 9~13mm By 712t 8lE d, 16~41mm
o SEHS e F2 X+ mm M| 2 | &) MI1Z | 71258 (71288 | A
;'—Ej ) B E3 a5 35 | Waigss
oIz ey s o / C |
A
mm | TeeE A ol SR A ol g |P|C|% G | Bs| BB B | Cilg| G [ Hinmn e | 181y N N
9 ([CFE 6 BR|CFE 6 B | CFE 6 BUUR | CFE 6 BUU 20.5| 16 | 11 9 M 6x1 751122/ 282|/16 |06|—| 85| 3/0.3/04| N 2.7 | 3660 | 3650 | 1950
1 CFE 8 BR | CFE 8 B | CFE 8 BUUR | CFE 8 BUU 32 19111 |11 M 8x1.25 | 9.5|12.2| 32.2/)20 |[0.6| — |10.5| 4|0.3|0.4| 13 6.5 | 4250 4740 | 4620
13 CFE10 BR | CFE10 B | CFE10 BUUR | CFE10 BUU 495122 |12 | 13 M10%x1.25 |10.5|13.2| 36.2/123 |0.6| — |125| 4|0.3|/04| 16 13.8 | 5430 | 6890 | 6890
CFE 10-1 BR | CFE 10-1 B | CFE 10-1 BUUR | CFE 10-1 BUU 65 (26|12 |13 M10x1.25 |10.5|13.2| 36.2|23 |0.6| —|12.5| 4|0.3|0.4| 16 13.8 | 5430 | 6890 | 6890
16 CFE12 BR | CFE12 B | CFE12 BUUR | CFE12 BUU 105 [ 30|14 | 16 M12x1.5 |11.5|15.2| 40.2|25 |0.6| 4 |13.5| 6|0.6/0.8| 21 219 | 7910 | 9790 | 9790
CFE 12-1 BR | CFE 12-1 B | CFE 12-1 BUUR | CFE 12-1 BUU 115 [ 32|14 | 16 M12x1.5 |11.5|15.2| 40.2|25 |0.6| 4 |13.5| 6|0.6/0.8| 21 219 | 7910 9790 | 9790
22 |CFE16 BR | CFE16 B | CFE16 BUUR | CFE16 BUU 190 | 35|18 | 22 M16%x1.5 |15.5|19.6| 52.1|32.5(/0.8| 4 |17 6/0.6/0.8| 26 58.5 112 000 | 18 300 | 18 300
24 |CFE18 BR | CFE18 B | CFE18 BUUR | CFE 18 BUU 280 |40 |20 |24 M18x1.5 |17.5|21.6| 58.1/36.5/0.8| 6 |19 8|1 0.8 29 86.2 | 14 800 | 25 200 | 25 200
27 CFE20 BR | CFE20 B | CFE20 BUUR | CFE20 BUU 500 |52 24|27 M20x1.5 |19.5|25.6| 66.1/40.5/0.8| 6 |21 8(1 |08 34 119 20700 | 34 600 | 34 600
CFE 20-1 BR | CFE 20-1 B | CFE 20-1 BUUR | CFE 20-1 BUU 425 |47 | 24 | 27 M20%x1.5 |19.5|25.6| 66.1|40.5|/0.8| 6 |21 8|1 |0.8| 34 119 20700 | 34 600 | 34 600
33 CFE24 BR | CFE24 B | CFE24 BUUR | CFE24 BUU 895 |62 |29 |33 M24x1.5 |25.5|30.6| 80.1|49.5(0.8| 6 |24 |12|1 |0.8| 40 215 30500 |52 600 |52 000
CFE 24-1 BR | CFE 24-1 B | CFE 24-1 BUUR | CFE24-1 BUU (1220 |72 |29 |33 M24x1.5 |25.5|30.6| 80.1|49.5(0.8| 6 |24 |12|1 |0.8| 40 215 30500 |52 600 |52 000
CFE30 BR | CFE30 B | CFE30 BUUR | CFE30 BUU |2030 |80 |35 |41 M30x1.5 |32.5|37 (100 |63 |1 6 |30.5/17|1 [1.5] 49 438 45 400 | 85 100 | 85 100
41 | CFE30-1 BR | CFE 30-1 B | CFE 30-1 BUUR | CFE 30-1 BUU [2190 |85 |35 |41 M30x1.5 |32.5(37 |100 |63 |1 6 |30.5/17|1 [1.5] 49 438 45400 | 85 100 | 85 100
CFE 30-2BR | CFE 30-2B | CFE 30-2 BUUR | CFE 30-2 BUU (2380 |90 |35 41 M30x1.5 |325|37 (100 |63 |1 6 |30.5/17|1 [1.5] 49 438 45 400 | 85100 | 85 100
() 27X 2 2lA 58 RYLTh 1N=0.102kgf
H|Z 1. AEE LIAFEZ G7H1omm 05t A2= oS0 2 FU(Z: S£217)7F UASLICE T 2lofl= AFE s|l=R0|
29 7RI WEP /T 217 U Heol= 22 Fel7t YU,
2. HEYO AHE LIALAZA G7Homm 0[50l A2 H 32 J2[A7F 82l%(0f AELICH 2 Qojl= a2|A7 &2)%|0f
UAX| Roo= XS RS HAISI0 AISHYAIR.
348 349



IKOAE=S
HA Fiet Hi HEZQICFE-B BB ZITHE0
C
5
N i - -1
H T
r B3 G
lLa
B B2
R=500 Bi
HA 72t 9|A 9-41mm ~VBR
@EEREEE ) HY P d, 9~13mm
wia IS (::E)
Ft2t
°l4 Acy e
mm a0 9|z oS oz 70 o)z s o)z g |P|C| 4
9 (CFE 6 VBR|CFE 6 VB/CFE 6 VBUUR| CFE 6 VBUU 21 16 | 11 9
11 |CFE 8 VBR|CFE 8 VB|CFE 8 VBUUR| CFE 8 VBUU 32519 | 11 | 11
13 CFE10 VBR CFE10 VB|CFE10 VBUUR|CFE10 VBUU 50.5(22 |12 | 13
CFE 10-1 VBR | CFE 10-1 VB | CFE 10-1 VBUUR | CFE 10-1 VBUU 66 |26 |12 |13
16 CFE12 VBR|CFE12 VB |CFE12 VBUUR|CFE12 VBUU| 107 |30 |14 | 16
CFE 12-1 VBR | CFE 12-1 VB |CFE 12-1 VBUUR |CFE 12-1VBUU | 117 |32 |14 | 16
22 |CFE16 VBR|CFE16 VB|CFE16 VBUUR CFE16 VBUU| 193 | 35|18 | 22
24 |CFE18 VBR | CFE18 VB|CFE18 VBUUR| CFE18 VBUU| 285 |40 |20 |24
27 CFE20 VBR|CFE20 VB|CFE20 VBUUR| CFE20 VBUU| 505 |52 24|27
CFE 20-1 VBR | CFE 20-1 VB | CFE 20-1 VBUUR | CFE 20-1 VBUU | 430 |47 |24 | 27
33 CFE24 VBR|CFE24 VB|CFE24 VBUUR|CFE24 VBUU| 900 |62 |29 |33
CFE 24-1 VBR | CFE 24-1 VB | CFE 24-1 VBUUR | CFE 24-1VBUU | 1220 |72 |29 | 33
CFE30 VBR| CFE30 VB|CFE30 VBUUR| CFE30 VBUU| 2030 |80 35|41
41 |CFE 30-1 VBR | CFE 30-1 VB | CFE 30-1 VBUUR | CFE 30-1 VBUU | 2190 |85 |35 | 41
CFE 30-2 VBR | CFE 30-2 VB | CFE 30-2 VBUUR | CFE 30-2VBUU [ 2380 |90 | 35 | 41
F()  2Upl Al 0 52 618 ALl
H|Z 1. AHZ LIAFEZ G7F10mm 0|60 A= =80 2 (27 2210)7F USLICH O ofls AR =80 2

350

Flaaels HE)

=
FoIT 917 Y EhEols 9 FTt LT
2. Jelaot gelelof aLic,

_ Ty
. g
o
Q {B = [o] = o3 o
u, ! =
R=500 L L:‘ “
B B>
Bi
FE-~VBR CFE--VB CFE:VBUU
HY 72t eld d, 16~41mm
F2 X mm MR 2 | Z|cH ®MZ | 712582 71288 | Ao
% Rl E3 35 5 | HsigsE
" 2 _{A ¢ | G
G B3 m%x n%x By | Ci g | Gi | H rsmin & e el N N N

M 6x1 75|12.2] 28.2116 |0.6| —| 85| 3|0.3|0.4 1 27| 6980| 8500[ 1950
M 8%x1.25 | 9.5/12.2| 32.2/120 |0.6| —|10.5| 4/0.3/0.4 13 6.5| 8170 11200 4620
M10%1.25 |10.5|/13.2| 36.2/23 |0.6| —|125| 4/0.3/0.4 16 13.8| 9570| 14500 8650
M10%x1.25 [10.5|13.2| 36.2(23 |0.6| — |125| 4|0.3|0.4 16 13.8| 9570| 14500 8650
M12%1.5 11.5/15.2| 40.2/125 |0.6| 4 |[13.5| 6|0.6/0.8] 21 21.9 [13500| 1970013 200
M12%1.5 11.5/15.2| 40.2/125 |0.6| 4 |[13.5| 6|0.6/0.8| 21 21.9 [13500| 19700( 13 200
M16%1.5 15.5/19.6| 52.1/32.5/0.8 | 4 |17 6/0.6/0.8| 26 58.5 |20 700 | 37 60023 200
M18%x15 ([17.5|21.6| 58.1/136.5(0.8| 6 |19 8|1 |0.8] 29 86.2 |25 300 | 5130031 100
M20x1.5 [19.5|25.6| 66.1140.5|0.8| 6 |21 81 |0.8] 34 119 33200 | 64500(|37 500
M20x%1.5 19.5|25.6| 66.1140.5|0.8 | 6 |21 81 |0.8] 34 119 33200 | 64500(|37 500
M24%1.5 25.5/30.6| 80.1149.5|0.8| 6 |24 121 |0.8| 40 215 46 600 | 92 000| 52 000
M24%1.5 25.5/30.6| 80.1/49.5/0.8| 6 |24 12|11 0.8 40 215 46 600 | 92 000|52 000
M30%1.5 |[32.5/37 (100 |63 1 6 130.5/17|1 |15 49 438 67 700|144 000| 85 900
M30x1.5 |[32.5|/37 |100 |63 |1 6 130517 |1 |1.5] 49 438 67 700|144 000| 85 900
M30%x1.5 |[32.5|37 (100 |63 1 6 13051171 |1.5| 49 438 67 700|144 000| 85 900
1N=0.102kgf
351




2QICFKRE

SX7|2

X H o
A AEC QEHE 82

=

CFKRE

CFKRE:*UUR  CFKRE:-UU

c | B g
G
:
a zt{}} == o zii{{}
ae uiE )
£=500 KRE:-R
HA I QlEd, 18mm
HY SHMS(Y) 2
712t (&)
9|z = W
mm | FEeE s o CEEE s o 9 | b | C | d
13 CFKRE 22 R | CFKRE 22| CFKRE 22 UUR |CFKRE 22 UU 47 22 12 13
CFKRE 26 R |CFKRE 26 | CFKRE 26 UUR |[CFKRE 26 UU 62 26
15 CFKRE 30 R |CFKRE 30| CFKRE 30 UUR |[CFKRE 30 UU| 100 | 30 14 15
CFKRE 32 R|CFKRE 32| CFKRE 32 UUR |CFKRE 32 UU 10| 32
20 |CFKRE 35 R|CFKRE 35| CFKRE 35 UUR |CFKRE 35 UU| 177 | 35 18 20
22 |CFKRE 40 R |CFKRE 40| CFKRE 40 UUR |[CFKRE 40 UU| 264 40 20 22
24 CFKRE 47 R |CFKRE 47| CFKRE 47 UUR |CFKRE 47 UU| 397 | 47 24 2
CFKRE 52 R |CFKRE 52| CFKRE 52 UUR |CFKRE 52 UU| 472 52
28 CFKRE 62 R|CFKRE 62| CFKRE 62 UUR |CFKRE 62 UU| 823 62 29 28
CFKRE 72 R |CFKRE 72| CFKRE 72 UUR |CFKRE 72 UU| 1150 | 72
CFKRE 80 R |CFKRE 80| CFKRE 80 UUR |[CFKRE 80 UU| 1920 | 80
35 |CFKRE 85 R|CFKRE 85| CFKRE 85 UUR |CFKRE 85 UU| 2080 | 85 35 35
CFKRE 90 R |CFKRE 90| CFKRE 90 UUR |CFKRE 90 UU| 2 270 90
F() Sa%s: 9z 982 Uerduo
(2 2] x| EA S E X[YLICH
H|Z HEFo| Hyl Ftet 21F deZt 13mm O[stel 22 3 A2 O2|ATL FJE[0] JELICE T 2ofle J2|A7F FE0] UX|
oDE XHE SUS A AIBSHIALS.
352

o SIA o | EAEA | AE | 712SEA | 7I28EE|  Ad

AT R T Bl as | g2 | o | oF |weisam
g s (6} Co
0 PN
G Gy B B By | B3 | Ci g1 H [rsmin| €

max| max mm | N-m N N N
M10x1.0 | 12 [13.2| 36.2|23 10 |06 3 5103/05| 16 13.0| 5430| 6890 | 6890
M12x1.5 | 13 [15.2| 40.2|25 11 06| 4 6 06/05| 21 219 7910 9790| 9790
M16x1.5 | 17 |19.6| 52.1|32.5| 14 | 0.8 | 4 81061 26 58.5| 12000 | 18 300 |18 300
M18x1.5 | 19 |21.6| 568.1|36.5| 16 | 0.8 | 6 8|1 1 29 86.2| 14 800 |25 200 |25 200
M20x1.5 | 21 |25.6| 66.1140.5| 18 |0.8 | 6 | 10 | 1 1 34 119 | 20700 |34 600 |34 600
M24x1.5 | 25 [30.6| 80.1149.5| 22 |08 | 6 |14 | 1 1 40 215 30500 |52 600 |52 000
M30x1.5 | 32 |37 |100 |63 29 |1 6 |14 |1 1.5 | 49 |438 |45400 |85 100 |85 100
1N=0.102kgf

353




D
*Yif
I
‘
|
ik
G
d

Jde|a HE Jde|a SHE

s/ CFKRE-VR

Hal 7t 2Fd, 15~35mm

B0/ GEKRE--VR

HY JI2E 2lFd, 13mm

CFKRE'V CFKRE:*VUUR CFKRE:-VUU

(= 712t 213 13-35mm )

A SRS Bzt o in o | SA | H a2 [ s1esad Vzysa]
szt =22=0 (&) F2A+ mm A | £3 | #E | aE |wesaz
ol ycy Yy CE C Co
@) A
o = o = of o|= 9 = D C de G Gy B B By | B3 | Ci H [rsmin| € =
mm | FeHoE | wsom 2ot ol 5 olE 9 max| max & mm|Nm| N | N | N
CFKRE 22 VR| CFKRE 22 V| CFKRE 22 VUUR|CFKRE 22VUU| 48 | 22
12 | 13 M10x1.0 | 12 |13.2) 36223 | 10 |0.6 | 3 | 5 0.3/0.5| 16 | 13.0| 9570 14500 7920
13 |CFKRE 26 VR CFKRE 26 V| CFKRE 26 VUUR | CFKRE 26 VUU| 63 | 26 )
CFKRE 30 VR| CFKRE 30 V| CFKRE 30 VUUR | CFKRE 30 VUU| 101 | 30
14 1 M12x1. 1 15.2| 40.22 " : 4 . . 21 219| 1 19700({13 2
15 |CFKRE 32 VR|CFKRE 32 V| CFKRE 32 VUUR |CFKRE 32VUU| 111 | 32 > X151 13 )15.2 40.225 06 60605 9| 135001 19700/13 200
20 |CFKRE 35 VR|CFKRE 35 V| CFKRE 35 VUUR |CFKRE35VUU| 180 | 35 | 18 | 20 M16x1.5 | 17 |19.6) 52.132.5) 14 0.8 | 4 | 8 | 0.6/1 | 26 | 585| 20700 37 600|23 200
22 |CFKRE 40 VR|CFKRE 40 V| CFKRE 40 VUUR (CFKRE 40 VUU| 269 | 40 | 20 | 22 M18x1.5 | 19 |21.6 58.136.5) 16 (0.8 | 6 | 8 |1 |1 | 29 | 86.2| 25300 51300|31 100
CFKRE 47 VR| CFKRE 47 V| CFKRE 47 VUUR|CFKRE 47 VUU| 402 | 47
24 | 24 M20x1.5 | 21 |25.6) 66.140.5 18 | 0. 101 |1 4 |1 200 | 64 50037
24 |CFKRE 52 VR CFKRE 52 V| CFKRE 52 VUUR|CFKRE 52VUU| 477 | 52 015 5.6) 661405/ 18 0.8 1 6 | 10 3 9 | 33200 64300/37500
CFKRE 62 VR| CFKRE 62 V| CFKRE 62 VUUR|CFKRE 62 VUU| 828 | 62
28 | CCRE 72 VRIGFKRE 22 V| GFKRE 22 VUUR | GFKRE 72 vuu| 1 150 | 72 | 2 | 28 M24x1.5 | 25 |30.6| 80.1149.5) 22 0.8 | 6 [14 |1 |1 | 40 | 215 | 46600 92 000|52 000
CFKRE 80 VR| CFKRE 80 V| CFKRE 80 VUUR | CFKRE 80 VUU| 1920 | 80
35 |CFKRE 85 VR| CFKRE 85 V| CFKRE 85 VUUR |(CFKRE 85 VUU| 2080 | 85 | 35 | 35 M30x1.5 | 32 |37 100 63 |29 |1 | 6 [14 |1 |15| 49 | 438 | 67700 144 000|85 900
CFKRE 90 VR| CFKRE 90 V| CFKRE 90 VUUR | CFKRE 90 VUU| 2270 | 90
F() savisc o= oFe ULy 1N=0.102kgf
@ 2O x4 ol 24 518 HALict
D 220} BelEof Uik
354 355




HY AHE HERS ERHEEESEEC 2t Y E0
C
al 3y —HE = I
<= G
/ C1
B | B>
R=500 Bi
AEE XA 6- CFES"BR
(2HE 5 6-18mm ) ABE HAd; 6~10mm
T Y
AEHE (’ELT'_)
5 =t wy
mm T e|E QAE 9|7 20 o2 QIE 9|2 g D C | di
CFES 6 BR/CFES 6 B/ CFES 6 BUUR|CFES 6 BUU| 185 [16 |11 | 6
8 [CFES 8 BR|CFES 8 B|/CFES 8 BUUR|CFES 8 BUU| 285 |19 |11 | 8
10 CFES10 BR|CFES10 B |CFES10 BUUR|CFES10 BUU| 45 22 112 |10
CFES 10-1 BR|CFES 10-1 B|CFES 10-1 BUUR | CFES 10-1 BUU| 60 26 12|10
12 CFES12 BR|CFES12 B|CFES12 BUUR|CFES12 BUU| 9 30 |14 |12
CFES 12-1 BR|CFES 12-1 B|CFES 12-1 BUUR | CFES 12-1 BUU | 105 32|14 |12
16 [CFES16 BR|CFES16 B | CFES16 BUUR| CFES 16 BUU| 170 35|18 | 16
18 [CFES18 BR|CFES 18 B | CFES 18 BUUR| CFES 18 BUU| 250 40 | 20 | 18
() 27| 2 2lA 58 XYL
H|1 1. AEE XA g,0] 10mm 0[5l A= =20l Y FUT(ZR 22127 AFLICE 1 2Joll= AFE =20 @Y
FUAAZA RE)7E D 9F Y tHHolE Y FAFTt USLICE,
2. HEYO AHE XH g,0] 10mm 0[50l 4 3l W2 T2|ATF SRUE[0] AELICH 1 2lofl= J2|A7F SUE[0]
AX| OO Xt FBS MAISH0] ABIHIAIL
356

IKOAE=S
C
B3 r r
& R 5 .\%
= D)
Q 4‘7}: &) = == — e T \ﬂl
& : =i
H B %
<
C Gy &
R=500 B B,
B
CFES ‘BR CFES'B CFES*-BUU
2AEE HFd; 12~18mm
F2 X mm MR 2| & M2 | 71288 | 71258 Z|ch
mAZ| R E3 35 35 |HsgdE
(1) f @ CO
. B
G G mBaX mBaIX By B3| C1|g|8| H rsmin| € s N-m N N N
M 6x1 8112.2128.2/16 |—|0.6|—|—|31]0.3] 0.25 1 2.7 3660| 3650| 1980
M 8%1.25 |10/12.2/32.2|20 |—|0.6/—|—|40.3| 0.25 13 6.5 4250| 4740| 4670
M10x1.25 [12(13.2|36.2(23 |—|0.6|—|—[4]0.3| 0.3 16 13.8 5430| 6890 | 6890
M10%x1.25 |12|13.2|36.2|23 |—|0.6/—|—|4(0.3| 0.3 16 13.8 5430 6890 | 6890
M12x1.5 13(15.2|40.2|25 | 6(06/4|3|6|0.6/ 0.4 21 21.9 7910| 9790 (| 9790
M12x1.5 13(15.2|40.2|25 |6(0.6/4|3|6(0.6/ 0.4 21 21.9 7910| 9790 | 9790
M16%1.5 17119.6|52.1|32.5/8(0.8/4|3|6|0.6/ 0.5 26 58.5 |12 000 | 18 300 |18 300
M18%1.5 19/21.6|58.1/36.5/8(0.8/6|3(8|1 | 0.6 29 86.2 (14800 | 25200 |25 200
1N=0.102kgf

357




81

Q £ &:[ < — = o
-
G, F*_g Gi
R=500 B B, R=500 B B
B, Bi
( AEHE =Z 3-20mm) CF-WBR CF-WER
AEE 2ZE4; 3~10mm AEE 24, 12~20mm
=avis e =2 A% mm
@)
ABiE 1
ycy ey
o ¢ | 2] cla G G
3 CF 3 WBR |CF 3 WBUUR | 43 | 10| 7 M 3x05 | 5
CF 4 WBR |CF 4 WBUUR| 74 |12 | s M 4x07 | 6
CF 5 WBR |CF 5 WBUUR | 103 | 13 | 9 M 5x0.8 | 7.5
6 CF 6 WBR |CF 6 WBUUR | 185 | 16 11 | 6 | M 6x1 8
8 CF 8 WBR |CF 8 WBUUR | 285 | 19 | 11 | 8 | M 8x1.25 | 10
CF10 WBR | CF10 WBUUR | 45 | 22 | 12 | 10 | M10x1.25 | 12
R CF10-1WBR | CF10-1WBUUR | 60 | 26 | 12 | 10 | M10x1.25 | 12
CF12 WBR | CF12 WBUUR | 9 | 30 | 14 | 12 |M12x15 |13
1 CF121WBR | CF12-1WBUUR | 105 | 32 | 14 | 12 | M12x15 |13
16 CF16 WBR CF16 WBUUR 170 35 18 16 | M16%x1.5 17
18 CF18 WBR | CF18 WBUUR | 250 | 40 | 20 | 18 | M18x15 |19
CF20 WBR CF20 WBUUR 460 52 24 20 | M20x1.5 21
20 CF20-1WBR | CF20-1WBUUR | 385 | 47 | 24 | 20 | M20x1.5 | 21
HIZ 1. AHIE 213 4,0] 4mm 0310 B9 29U 7277t SELITE. 2EIE 512 4,0/ 5mm 014, fomm OJarel AS= AEE
Mol ZoL AB[E HER0) 02 Feln(1alA

= =
SIS0 2 FoUTFR B2| )7t USLICL ASE HY 4,0l 12mm O]
W7} T 2/ Y Erelols oo ]
2. MEO| A5 5 ¢,0] 10mm Of5fel FP
AR OO HHst 2B HAI3I0]

T TES

Sl

Ch 3 elofl= 22|27 SE0f

IKOAUEES
I j
N\
CF-WBUUR
HX| 2 |z ®ZE | 7I2SEE | 7128FE |l
R4 E3 e 5tE H5183t3
S @ 0
EIPN
B | Bl | B | Bs | C1 | g | & | H mm N-m N N N
8 17 9 — | 05| — — | 2 6.8 0.34 1500 1020 384
9 20 11 — | 05 | — — | 25 8.3 0.78 2070 1590 834
10 23 13 — [ 05| — — | 3 9.3 1.6 2520 2 140 1260
12.2 | 28.2
max | max 16 — | 0.6 | — — | 3 11 2.7 3660 3650 1950
12.2 | 32.2
max | max 20 0.6 4 13 6.5 4 250 4740 4620
13.2 | 36.2 | 23 — | 06 | — — | 4 16 13.8 5430 6 890 6 890
max | max
13.2 | 36.2 | 23 — | 0.6 | — — | 4 16 13.8 5430 6 890 6 890
max | max
15.2 1 40.2 | 25 6 0.6 4 3 6 21 21.9 7910 9790 9790
max | max
15.2 1 40.2 | 25 6 0.6 4 3 6 21 21.9 7910 9790 9790
max | max
19.6 | 52.1
max | max 325| 8 0.8 4 3 6 26 58.5 12 000 18 300 18 300
21.6 | 58.1
max | max 365 8 0.8 6 3 8 29 86.2 14800 | 25200 | 25200
25.6 | 66.1 [40.5| 9 0.8 6 4 8 34 119 20700 | 34600 | 34600
max | max
25.6 | 66.1 | 405 | 9 0.8 6 4 8 34 119 20 700 34 600 34 600
max | max
1N=0.102kgf
359




IKOAEZS IKOAE=Y
APAE ot 2E HEZ= Q| A2 A f1HEO
/.//
QI hE :%
Zln
N
R=500 B B
Bi
CF-FWBR CF---FWBUUR
SAYS EaF =2 X+ mm M| 2A | FchHZ | 7I2SEE | 7|2HEE 2|}
(B1) pNES 5 EIES EIES Hsig5tE
AE|C X
AE|C =A yes s i{A C Co
mm 9 D C dy G Gy B B B> Ci H e N-m N N N
3 CF 3 FWBR [CF 3 FWBUUR 4.3 10 7 M 3x0.5 17 9 | 05| 2 6.8 0.34 1200 813 384
CF 4 FWBR [CF 4 FWBUUR 7.4 12 8 M 4x0.7 20 | 11 | 05 | 25 8.3 0.78 1 650 1270 834
CF 5 FWBR [CF 5 FWBUUR 10.3 13 M 5x0.8 7.5 10 | 23 13 | 05 | 3 9.3 1.6 1930 1730 1260
H|Z 1. ABE ZE ¢,0] 4mm 0[50l A= @ FI7t glELICH ABE XE ¢,0] 5mmel 42L& §E200 2 1N=0.102kgf

AF{E 2
FUER E3)7t UBLICH
JejA7} 2elE|of LIt

361



Iz iz g AE29 ENHEREENEELE]
-
B3
e
M
i
Q ;ﬁi jjmn 'Ji
M
= G
R=500 _Q
B B2
Bi
AEE Xl /-
( 2EE XE 6 30mm) CF-RU1
saHs oy F2 7+ mm
(&)
AEIE 3
Fol oz As 92
mm : D | C | a4 G Gy
CF-RU1- 6 CF-FU1- 6 185| 16 | 11 6 | M 6x1 8
CF-RU1- 8 CF-FU1- 8 285| 19 | 11 8 | M 8x1.25 | 10
10 CF-RU1-10 CF-FU1-10 45 22 | 12 | 10 | M10%x1.25 12
CF-RU1-10-1 CF-FU1-10-1 60 | 26 | 12 | 10 | M10x1.25 | 12
12 CF-RU1-12 CF-FU1-12 95 | 30 | 14 | 12 | M12x15 13
CF-RU1-12-1 CF-FU1-12-1 105 | 32 | 14 | 12 | M12x15 13
16 CF-RU1-16 CF-FU1-16 170 | 35 | 18 | 16 | M16x15 17
18 CF-RU1-18 CF-FU1-18 250 | 40 | 20 | 18 | M18x15 19
20 CF-RU1-20 CF-FU1-20 460 | 52 | 24 | 20 | M20x15 21
CF-RU1-20-1 CF-FU1-20-1 385 | 47 | 24 | 20 | M20x15 21
o1 CF-RU1-24 CF-FU1-24 815 | 62 | 29 | 24 | M24x15 25
CF-RU1-24-1 CF-FU1-24-1 [1140 | 72 | 29 | 24 | M24x15 25
CF-RU1-30 CF-FU1-30 1870 | 80 | 35 | 30 | M30x15 32
30 CF-RU1-30-1 CF-FU1-30-1 [2030 | 85 | 35 | 30 | M30x15 32
CF-RU1-30-2 CF-FU1-30-2 [2220 | 90 | 35 | 30 | M30x15 32
F(1) 2| RS ol 2|4 58 X|SULICH
HI2 1. AHE XE 4,0] 12mm O] = 2 Ho| QULICE 1 Qo= AHEO| FES o

2. J2[A7F SY=[0f AEHCH

362

2luct.
30l L AE|S SR0fBt BRHE B 70|
Eroio] B2HE B PSO| UBLIC,

IKD2E=Y
V_)
A
S\
CF-FU1
SR 2| | Zch A2 | 7258 | JlegeE | &
FES g3 S o= | melesis
(1) f € CO
A PN
m%x rr?éx By | B | Gl g | My My rsmin) o N-m N N N
122 282|166 | — | 06| — 03| 1 2.7 | 3660| 3650
122 322/20 | — | 06| — 03| 13 6.5 | 4250 | 4740
132 362/23 | — | 06| — |MBX| | 03| 16 138 | 5430 6890
132 36.2|23 | — | 06| — |075 03| 16 13.8 | 5430 | 6890
152 | 402/ 25 | — | 06 | — 06 | 21 239 | 7910| 9790
15.2 | 40.2|25 | — | 06 | — 06 | 21 239 | 7910| 9790
196 | 52.1/325| 8 | 0.8 3 06| 26 | 585 |12000] 18300
216 | 58.1/365| 8 | 0.8 | 3 1 29 86.2 | 14800 | 25 200
25.6 | 66.1)405| 9 | 0.8 | 4 1 34 119 |20700 | 34600
256 | 661405 9 | 08 4 | oo | o | 34 | 119 |20700 | 34600
30.6| 80.1/495| 11 | 08 | 4 | 1/8 | 1/8 | 1 40 | 215 | 30500 | 52600
30.6 | 80.1|495| 11 | 0.8 | 4 1 40 | 215 | 30500 | 52600
37 100 |63 | 15 | 1 4 1 49 | 438 | 4540085100
37 [100 |63 | 15 | 1 4 1 49 | 438 | 4540085100
37 [100 |63 | 15 | 1 4 1 49 | 438 | 4540085100
1N=0.102kgf

363



Zto| M2 =29 ERNUEEEEEE =TTy
¢
c &
. Ly by L O oler Bl
I ‘ I ;
- S -
R RS EREE NG i BaiE &
B B, W
B B,
: B, <
5 IR
CF-SFUB CF-SFU-B
( ﬁE‘IE 7&!704 6_20mm) AEHE EZEd; 6~10mm AEHE HZEd;, 12~20mm
e F2 7+ mm S ZAF% mm JESHA |2 EA] A
(&) EE EEJE-CELES
AE|E 5 saus c Co
D c | 4 B | B B © L L H 0 ! / h
mm g ' | max | max ’ ! ! § ¢ |fsmin| D s8xt | Aa | Ex | (@D N N N
6 |CF-SFU-6 B| 195 | 16 11 6 | 122 | 32 19.8 | 0.6 5 10 3 03 | 03 6 +g'°12 20 1 10 3660 | 3650 | 1950
8 |CF-SFU-8 B| 29 19 1 8 | 122 | 32 19.8 | 0.6 5 10 4 05 | 03 8 0015 20 13 10 | 4250 | 4740 | 4620
+0.
10 |CF-SFU-10 B| 44 22 12 10 | 13.2 | 33 19.8 | 0.6 5 10 4 05 | 03| 10 0 20 16 10 5430 | 6890 | 6890
CF-SFU-10-1B | 59 26 12 10 | 13.2 | 33 19.8 | 0.6 5 10 4 05 | 03| 10 20 16 10 5430 | 6890 | 6890
1o |CF-SFU-12 B| 94 30 14 12 | 152 | 35 19.8 | 0.6 5 10 6 1 06 | 12 20 21 10 7910 | 9790 | 9790
CF-SFU-12-1B | 104 32 14 12 | 152 | 35 19.8 | 0.6 5 10 6 1 0.6 | 12 | 508 | 20 21 10 7910 | 9790 | 9790
16 |CF-SFU-16 B| 164 35 18 16 | 19.6 | 445 | 249 | 08 | 10 10 6 1 06 | 16 0 25 26 15 | 12000 | 18300 | 18 300
18 |CF-SFU-18 B| 235 40 20 18 | 216 | 465 | 249 | 0.8 | 10 10 8 1 1 18 25 29 15 | 14800 | 25200 | 25 200
o0 |CF-SFU-20 B | 435 52 24 20 | 256 | 505 | 249 | 08 | 10 10 8 1 1 20 | +0.021 25 34 15 | 20700 | 34 600 | 34 600
CF-SFU-20-1B | 360 47 24 20 | 256 | 505 | 249 | 08 | 10 10 8 1 1 20 0 25 34 15 | 20700 | 34600 | 34 600
=) Dup| xS 2| 2 518 x|SYLIC 1N=0.102kgf
HIZ 1. AE{E =Z 4,0 10mm O[30l AL S|S0 QU FUR(E R 22|77t YBLICH T Qofle AB S| =0 9Y

FYTA2A HE)7E AL
2. J2[A7F SY=[0f AEHCH

364 365



di
i

— G
e ]
B B2
Bi1
( AEE z1Z 6-20mm ) .
SR Z2 %+ mm A% 2 B _ | 71="EH B
(&) T x5 = AIREESTE S SUEUES
AB|E 57 Saus 0 f ¢ Co
. A
mm g D C dy G G1 mBéx rr?éx B> Ci H | 7smin mm N-m N N N
6 CF 6 G 195 | 16 1 6 | M ex1 8 | 122 | 282 16 0.6 3 0.3 1 2.7 3 660 3 650 1 950
8 CF 8 G 295 | 19 1 8 | M 8x1.25 10 | 12.2 | 322 20 0.6 4 0.3 13 6.5 4250 4740 4620
10 CF10 G 475 | 22 12 10 | M10%1.25 12 | 13.2 | 36.2 23 0.6 4 0.3 16 13.8 5430 6890 6890
CF10-1 G 615 | 26 12 10 | M10%1.25 12 | 132 | 36.2 23 0.6 4 0.3 16 13.8 5 430 6 890 6890
12 CF12 G 95.0 | 30 14 12 | M12x1.5 13 | 15.2 | 40.2 25 0.6 6 0.6 21 23.9 7910 9790 9790
CF12-1G 105 32 14 12 | M12x1.5 13 | 15.2 | 40.2 25 0.6 6 0.6 21 23.9 7910 9 790 9790
16 CF16 G 175 35 18 16 | M16x1.5 17 | 19.6 | 52.1 325 | 0.8 6 0.6 26 61.1 12 000 18 300 18 300
18 CF18 G 255 40 20 18 | M18x1.5 19 | 21.6 | 58.1 365 | 0.8 8 1 29 89.2 14 800 25 200 25 200
20 CF20 G 470 52 24 20 | M20x1.5 21 | 25.6 | 66.1 405 | 0.8 8 1 34 125 20 700 34 600 34 600
CF 20-1 G 400 47 24 20 | M20x1.5 21 | 256 | 66.1 405 | 0.8 8 1 34 125 20 700 34 600 34 600
=) RO7| RS 2 E|A 5 K|4QLICH 1N=0.102kgf
BT 1 Ol HIOj2S XY HZRE & UBLICE MBI URS HHUME EF HE2YS ALRSHIAIR.
2. Ja|A7t 2E0f LT

366 367



R=500 1

Gi

NS

CF-WB-/SG
izt FL X mm
AE|E (&)
=3 SHHS
mm 9 D C dj G G B B
5 CF 5 WBUUR/SG 10.3 13 9 5 | M 5x0.8 7.5 |10 23
6 CF 6 WBUUR/SG 18.5 16 11 6 | M 6x1 8 12.2 max|28.2 max
8 CF 8 WBUUR/SG 28.5 19 11 8 | M 8x1.25 10 12.2 max|32.2 max
10 CF10 WBUUR/SG 45 22 12 10 M10%x1.25 12 13.2 max|36.2 max
CF 10-1 WBUUR/SG | 60 26 12 10 | M10x1.25 | 12 [13.2 max|36.2 max
12 CF12 WBUUR/SG | 95 30 14 12 | M12x1.5 13 |15.2 max|40.2 max
CF 12-1 WBUUR/SG | 105 32 14 12 M12%1.5 13 15.2 max|40.2 max
16 | CF16 WBUUR/SG | 170 35 18 16 | M16x1.5 17 |19.6 max|52.1 max
18 CF 18 WBUUR/SG | 250 40 20 18 | M18%x1.5 19 21.6 max|58.1 max
20 CF20 WBUUR/SG | 460 52 24 20 M20x%x1.5 21 25.6 max|66.1 max
CF 20-1 WBUUR/SG | 385 47 24 20 M20%1.5 21 25.6 max|66.1 max
H|1 AAsty 18 REN cREIL 250 Jeo2 FRE E7tsELICL

368

N
G| HAE L eenn s smyna s A0 sigss

J = c G

5z
B Ci H es N N N N
13 05 3 9.3 16 2520 2 140 1260
16 0.6 3 1 2.7 3660 3650 1950
20 0.6 4 13 6.5 4250 4740 4620
23 0.6 4 16 13.8 5430 6890 6890
23 0.6 4 16 13.8 5430 6 890 6 890
25 0.6 6 21 219 7910 9790 9790
25 0.6 6 21 219 7910 9790 9790
325 | 08 6 26 58.5 | 12000 | 18300 | 18300
365 | 0.8 8 29 862 | 14800 | 25200 | 25200
405 | 08 8 34 119 20700 | 34600 | 34600
405 | 08 8 34 119 20700 | 34600 | 34600

1N=0.102kgf

369




IKOASE=S IKOAS=4

CIEESVREE N 2 X 7| 2AL AEI S ER 21 E0|

d
K

G Gi 1
Ci C §\

B B2 B B
Bi B
AE{C XA 2-
( 2E{E ZZH 2-6mm ) oFs ——
BRI Tz F2 3% mm A | B AE | JlEsEd | JEgsa | A
&= %l g3 | B stz | wolzels
AE(E & C C
AL = & D | c|ud G a | B B | B | G | H i X
mm g ! ! ! 2 ! mm | N-cm N N N
) CFS 2 — 06 | 45| 25 | 2 |M2 x04 | 2 | 4 8 | 4 | 07|09 | 43 9.1 288 | 202 202
— CFS2 V | 06| 45|25 | 2 |M2x04 | 2 | 4 8 | 4 |07 | 09| 43 o0 | 768 | 734 | 229
. CFS 2.5 — 1 5 | 3 | 25 M25%045 | 25 | 45 95| 5 | 07 | 09 | 48 187 | 428 | 351 351
: — CFS 2.5V 5 | 3 | 25 |M25%045 | 25 | 45 95| 5 | 07 | 09 | 48 187 | 1000 | 1080 360
3 CFS 3 — 2 | 6 |4 | 3 |M3x05 | 3 | 55 M5 6 07 | 13| 58 335 | 629 | 611 484
— CFS3 V | 2 | 6 |4 |3 |M3x5 |3 |55 M5 6 | 07 | 13| 58 335 | 1420 | 1790 | 484
4 CFS 4 — 4 | 8 |5 |4 [Max7 |4 |7 5 | 8 |10 |15 | 77 777 | 1120 | 1120 919
— CFS4 V | 4 |8 |5 |4 Max7 |4 |7 15 | 8 | 10|15 | 77 777 | 2370 | 3000 919
5 CFS 5 — 7 |10 |6 |5 |M5x8 |5 |8 18 |10 | 1.0 | 2 96 | 158 | 1570 | 1850 | 1570
— CFS5 V | 7 |10 |6 |5 |Msx08 |5 |8 18 |10 | 1.0 | 2 9.6 | 158 | 3180 | 4700 | 1570
6 CFS 6 — 13 |12 |7 |6 |Me xi 6 | 95 215 | 12 | 1.2 | 25 | 116 | 268 | 2090 | 2200 | 2150
— CFS6 V |13 [12 |7 | 6 |Ms xI 6 | 95 215 | 12 | 12 | 25 | 116 | 268 | 4610 | 6250 | 2150
HT 1. Y == glELch 1N=0.102kgf
2. D227t BYEl Lt

370 371



B B2 B B
Bi Bi
AEC X174 2-
( AEE ZZA 2-6mm ) CFSF CFSFV
SEHS e FL R+ mm Hx A | 2 HZ | 712SEA | 71=2EEA Z|cf
@& %l £3 B EES TS
AE(E & C C
FAI=H s 8ol p | c|d G Gi | B Bl | B | O | H i X
mm g ! ! L 2 1 mm N-cm N N N
> CFS2 F — 0.6 4.5 2.5 2 M2 x0.4 2 4 8 4 0.7 0.9 4.3 9.1 230 161 161
— CFS2 FV 0.6 4.5 2.5 2 M2 x0.4 2 4 8 4 0.7 0.9 4.3 9.1 614 587 229
25 CFS25F — 1 5 B 2.5 | M2.5%x0.45 25 4.5 9.5 5 0.7 0.9 4.8 18.7 342 281 281
’ — CFS 2.5 FV 5 3 2.5 | M2.5x0.45 25 4.5 ol b 0.7 0.9 4.8 18.7 800 862 360
3 CFS3 F — 2 6 4 3 M3 x0.5 3 5.5 11.5 6 0.7 1.3 5.8 335 504 488 484
— CFS3 FV 2 6 4 3 M3 x0.5 3 5.5 11.5 6 0.7 1.3 5.8 335 1140 1430 484
4 CFS4 F — 4 8 5 4 M4 x0.7 4 7 15 8 1.0 1.5 7.7 77.7 897 894 894
— CFS4 FV 4 8 ® 4 M4 x0.7 4 7 15 8 1.0 1.5 7.7 77.7 1900 2 400 919
5 CFS5 F — 7 10 6 5 M5 x0.8 5 8 18 10 1.0 2 9.6 158 1250 1480 1480
— CFS5 FV 7 10 6 5 M5 x0.8 5 8 18 10 1.0 2 9.6 158 2 540 3760 1570
6 CFS6 F — 13 12 7 6 M6 x1 6 o5 21.5 12 1.2 2.5 11.6 268 1670 1760 1760
— CFS6 FV | 13 12 7 6 M6 x1 6 9.5 215 12 1.2 25 11.6 268 3690 5 000 2150
HIT 1. 29 FPE gL IN=0.102kgf
2. J2|A7} Sl=/0f AELICE

372 373



IKOASE=S IKOAS=4

ABAE oM 23 0L F0 A2 ERNHEE R = E R =

I

-

1

{- A T & ﬂ //?////%l%
]

c, a
B B, le ‘7782
L2 < B
( AHE EZ 1.4-6mm ) CFS1.4 Wv CFS™ W
sPds 2 FL R+ mm Hx A | 2 AMZ | 712SEA | 71=2EEA E|ch
@& %l £3 S EES TS
AFE A f C Co
|7t 582 PN
i o ! o | 2] ¢ |a G G | B B | B |G| om | Bl N N
1.4 — CFS1.4WV | 035 4 1.7 | 1.4 | M1.4x0.3 14| 37 7 33| 07 | 09 3.8 3.0 481 385 105
2 CFS2 W 06 | 45| 25 | 2 | M2 x0.4 2 45 85| 4 | 07 | 09 4.3 9.1 288 202 194
25 | CFS25W 1 5 | 3 | 25 |M25x045 | 25 | 5 10 5 | 07 | 09 4.8 18.7 428 351 313
3 CFS3 W — 2 6 4 3 M3 X0.5 & 6.5 12.5 6 0.7 1.3 5.8 &l 629 611 399
4 CFS4 W — 4 8 5 | 4 | M4 x07 4 8 16 | 8 | 1.0 | 15 7.7 777 | 1120 | 1120 785
5 CFS5 W — 7 10 6 5) M5 x0.8 5 9 19 10 1.0 2 9.6 158 1570 1850 1370
6 CFS6 W — 13 [12 7 | 6 | M6 xi 6 | 105 22512 | 1.2 | 25 | 116 | 268 2090 | 2200 | 1920

1N=0.102kgf

374 375



IKOASE=S IKOAS=4

ABAE otN 2 DL F0 HE2Y-2H2TH RN e 1|

Yy
? . Tr__iﬂ//
| Q J‘Ea ‘ ] o'
LA =N | i .
e ///%V
SRR S
DR S
(_ AEE FZH2-6mm ) CFSFW
= F2 A% mm A 2A | A0 AZ | IEsad | Jleged | A
5 %% £3 a5 s | meigaE
AEE =H SRS / ¢ Co
A4
mm g D C di G G B B B C1 H e N-cm N N N
2 CFS2 FW 06| 45| 25| 2 |[M2 x04 | 2 | 45 85| 4 | 07 |09 | 43 9.1 230 161 161
2.5 CFS 2.5 FW 1 | 5 | 3 | 25 M25x045 | 25 | 5 10 5|07 |09 | a8 18.7 342 281 281
3 CFS3 FW 2 | 6 | 4 | 3 |M3x05 | 3 | 65 26| 6 | 07 | 1.3 | 58 335 504 488 399
4 CFS4 FW 4 | 8 |5 |4 |Max07 |4 | 8 16 8 |10 | 15| 77 77.7 897 894 785
5 CFS5 FW 7 |10 | 6 |5 |M5x08 |5 | 9 19 | 10 | 10 | 2 9.6 | 158 1250 | 1480 | 1370
6 CFS6 FW 13 (12 | 7 | 6 | M6 x1 6 | 105 225 | 12 | 12 | 25 | 116 | 268 1670 | 1760 | 1760
HD 1. Y F7= ELcH 1N=0.102kgf
2. 28|27t =elelof st

376 377



c 5
I g2 .
H JH hi a ¢ h
Q {:B» — T ——-4——-—f— © Q JE:EL =t - T O J\ I
A : Nl
< H < !
/ Sl G / L& g, ﬂjW\ I
R=500 L B, R=500 B B,
B, B,
A x _ NUCF--‘BR NUCF--‘BR
(2AHE =4 10-30mm ) AEE MF4; 10mm AEIE DA, 12~30mm
o kR I A | BN bimenn saplenys sEiHd gsigss
AHE 57 SHMs f € Co
D | C | d @ G B | Bl | B B H &
mm g ! " | max | max 2 3G | & & mm N-m N N N
10 |NUCF 10 BR 44 | 22 | 12 | 10 | M10x1.25 | 12 | 132 | 362 23 — o6 | — | — | a4 12 13.8 10 400 11 500 5 300
NUCF 10-1BR 58 | 26 | 12 | 10 | M10x1.25 | 12 | 132 | 36.2| 23 — lo6| — | — | a 12 13.8 10 400 11 500 9210
42 | NUCF 12 BR 86 | 30 | 14 | 12 | M12x15 13 | 15.2 | 40.2| 25 6 | 06| 4 g 6 17 21.9 14000 13 400 5 650
NUCF 12-1BR 97 | 32 | 14 | 12 | M12x15 13 | 15.2 | 40.2| 25 6 | 06| 4 3 6 17 21.9 14000 13 400 9 040
16 |NUCF 16 BR| 167 | 35 | 18 | 16 | M16x15 17 | 19.6 | 52.1| 32.5 8 | 08| 4 3 6 20 58.5 23 400 27 300 11 800
18 |NUCF 18 BR| 244 | 40 | 20 | 18 | M18x15 19 | 216 | 58.1 365 8 | 08| 6 £ 8 22 86.2 25 200 30900 | 20300
oo |NUCF 20 BR| 457 | 52 | 24 | 20 | M20X15 21 | 25.6 | 66.1| 40.5 9 | 08| 6 4 8 31 119 43100 58100 | 30000
NUCF 20-1BR| 384 | 47 | 24 | 20 | M20x15 21 | 256.6 | 66.1| 40.5 9 | 08| 6 4 8 27 119 38 900 49000 | 27200
oq |NUCF 24 BR| 789 | 62 | 29 | 24 | M24x15 25 | 30.6 | 80.1| 495 11 | 08| 6 4 | 12 38 215 58 200 75300 | 35200
NUCF 24-1BR| 1020 | 72 | 29 | 24 | M24x15 25 | 30.6 | 80.1| 495 11 | 08| 6 4 | 12 44 215 63 900 88800 | 57000
30 |NUCF 30 BR| 1600 | 80 | 35 | 30  M30x15 32 |37 |100 |63 15 | 1 6 4 | 17 45 438 90300 | 121000 | 98300
NUCF 30-2BR| 1970 | 90 | 35 | 30 | M30x15 32 | 37 |100 |63 15 | 1 6 4 | 17 45 438 90300 | 121000 | 98300
HIT 1. AEIE 2 4,00 10mm 0[3tel A2 SIER0) 2 YRGS Z2i1)7t USLICE 1 Holl= AE 0] =50 1N=0.102kgf
29l =QIR(T2|A WE)7 T 97 Y B 22 X7t ALtH
2. J2|A7} Belslof YL,

378 379



&

D
Q-
g
di
G

1N

B
max

B3

x| 27 | =

IS
A
s
mm(QIX])

2712594

35
@

N

10.2(0.40)
10.9(0.43)

8.334( sy

2520
2520

11.8(0.46)
12.5(0.49)

)
8.334( )
)

11509
11.509( %)

9
964

3650
3650

14.2(0.56)
14.2(0.56)

6.350( 1
6.350( 1)

()
()
- ()
()
(1)

13.494( 1)
15.081( 19%)

4420
4790

17.3(0.68)
17.3(0.68)

6.350( 1))
6.350( 1)

17.859( )
19.050( %)

8810
9180

20.4(0.80)
20.4(0.80)

7.938(hs)
79380

21.828

14 200
14 200

23.6(0.93)
23.60.93)

9,525( %)
9,525( %)

¥ed)
)

26.196(1
26.196(1

18 600
18 600

26.8(1.06)
26.8(1.06)

11.112(y)
1.112(h)

32.543(1 %)
32.543(1 %)

25100
25100

/ Gi
R=500 ey
B B:

( AEE =14 4.826-22.225mm ) CR-BR

AE{C SEHS e

=g (&)

mm MEF w1

(OR)| 7eioz |wses| 7oos | wsez | 9| P c | 4 Uﬁ,:
1.8% CR 8 BR|CR 8 B|CR 8 BUUR|CR 8 BUU| 9 [12.700( )| 8.731( )| 4.826  |No.10-32
““““ICR 8-1BR|CR 8-1B|CR 81BUUR|CR 8-1BUU| 10 [12.700( )| 9.525( %)| 4.826  |No.10-32
6.350 |CR10 BR|CR10 B|CR10 BUUR|CR10 BUU| 19 [15.875( 3)[10.319( )| 6.350( )| Y:-28
(2) |CR10-1BR |CR 10-1 B| CR 10-1 BUUR |CR 10-1 BUU| 21 [15.875( )| 11.112( T)| 6.350( 1)| Y:-28
9.525 |CR12 BR|CR12 B|CR12 BUUR|CR12 BUU| 35 [19.050( #:)|12.700( )| 9.525( )| %s-24
()s) |{CR14 BR|CR14 B|CR14 BUUR|CR14 BUU| 46 |22.225( 7s)|12.700( )| 9.525( )| %s-24
11.112|CR16 BR|CR16 B|CR16 BUUR|CR16 BUU| 73 |25400(1 )|15.875( %s)| 11.112( "he)| 7/16-20
("hs) |CR18 BR|CR18 B|CR18 BUUR|CR18 BUU| 99 |28.575(1%s)|15.875( %s)| 11.112( Th)| 16-20
12.700{CR20 BR|CR20 B|CR20 BUUR|CR20 BUU| 132 |31.750(1%:)|19.050( )| 12.700( %)| -20
() |CR22 BR|CR22 B|CR22 BUUR|CR22 BUU| 157 |34.925(1%)|19.050( )| 12.700( %)| >-20
15.875|CR24 BR|CR24 B|CR24 BUUR|CR24 BUU| 225 |38.100(1%)| 22.225( 7ls)| 15.875( )| ?s-18
(/s) [CR26 BR|CR26 B|CR26 BUUR|CR26 BUU| 260 |41.275(1%)| 22.225( "ls)| 15.875( )| %s-18
19.050| CR28 BR|CR28 B|CR28 BUUR|CR28 BUU| 365 |44.450(1%:)| 25.400(1 )| 19.050( %) *.-16
() [CR30 BR|CR30 B|CR30 BUUR|CR30 BUU|410 |47.625(17s)| 25400(1 )| 19.050( %)| *:-16
22.225|CR32 BR|CR32 B|CR32 BUUR|CR32 BUU|615 [50.800(2 )| 31760(1%)| 22.225( )| 7ls-14
(/) |CR36 BR|CR36 B|CR36 BUUR|CR36 BUU| 750 |57.150(2!:)| 31750 (1| 22.225( )| 7ls-14

335(1.32)
335(1.32)

)

(
(
12.700( 1)
12.700( ')

(
(
(
(
(
(
(
(
21.828( #ls)
()
(1
(1
(1
(19
(1
37.306(11%%

37.306(11%])
)

32500
32 500

HT 1. ABE %F ¢,0] 6.35mm 0[51Ql = 2 FYUFVF YIELICE 1 Qo= ARE0| 9/F I thHol| @ =717t
AFHCH
2. J2|A7t SYE[0f AL EH
3. Z|ch 385130 thsiM = KOO Z2lshiAlR

1N=0.102kgf




QIX| AL HEZY ELHEELS

2l

g *l \l ~
‘ : ] e , I
2 az? il i © i I i 7:%“
¥ | 4
= Vit
/ Gi
R=500 *‘Q R=500 &
B B2
( AEE ZIZ 4.826-22.225mm ) R R CRe-UUR AU
AEE SEMS Hat F2 "% mm(Qx]) MR| 2t |FIc) M2 (71253 | 71285
E3F: | (&) bES E3 e 315
ey e / ¢l G
mm EIENS
©x)| 7oz |asoz| 7eaz | wsaz | 9| P TRl @ x| B | B | O & | & |7 gpeisy| Nm | N | N
1.8% CR 8 R CR8 |[CRS8 UUR|ICR 8 UU| 9[12700( %)| 8731( ")| 4.826  |No.10-32| 6350 ( U, 10.20040) [12.7000 ') | — ()| 0.794() [¥3475( )| — (=) |0397(ks) | 8334( %)| 1.4 | 2520| 2140
““"ICR 8-1R| CR 81|CR 81UUR|CR 81UU| 10 [12700( )| 9525( )| 4.826  |No.10-32| 6350 ( ) 10.9(0.43) [15.875( %) | — ()| 0.794(%) [¥3175( )| — (=) |0397(ks) | 8334( “e)| 1.4 | 2520| 2140
6.350 [CR10 R| CR10 |CR10 UUR |CR10 UU| 19 |15.875( %)|10.319( )| 6.350( U)| Y- 28 | 7.938 ( i) 11.8(0.46) | 15.875( %) | — (—)|0.794(%s) [*3.175( )| — (—) | 0.397()ss) | 11.509( ¥s)| 3.4 | 3650| 3670
(V) [CR10-1 R| CR10-1| CR10-1 UUR |CR10-1UU | 21 [15.875( )| 11.112( The)| 6.350( U)| Ys- 28 | 7938 ( %) 12.5(0.49) | 19.050( %) | — ()| 0.794(%s) [*3175( )| — (=) | 0.397(hs) | 11.509( ¥s)| 3.4 | 3650| 3670
9525 |CR12 R| CR12 |[CR12 UUR|CR12 UU| 35 [19.050( :)[12700( Y)| 9.525( )| - 24 | 9525( %) 14.2(0.56) | 22.225( ) | 6.350( 1:)| 0.794(4) | 4.762Che) | 2.381C%) | 0.794(%2) | 13.494( )| 10.8 | 4 420| 5110
()s) |CR14 R| CR14 |CR14 UUR|CR14 UU| 46 |22.225( T)[12700( )| 9.525( )| - 24 | 9525( %) 14.20056) [ 22.225( ) | 6.350( /)| 0.794('2) | 4.762C1) | 2.381Ck) | 0.794(k2) [15.081( “)| 10.8 | 4790| 5810
11.112|CR16 R| CR16 |CR16 UUR|CR16 UU| 73 |25400(1 )|15875( s)| 11.112( )| "he-20 | 12700 ( k) 17.3(0.68) | 25.400(1 ) | 6.350( )| 0.794('z2) | 4.762(%s) | 3.175(1s) | 1.191C%) | 17.859( “k)| 17.4 | 8810|110 800
() |CR18 R| CR18 |CR18 UUR|CR18 UU| 99 |28575(14s)| 15.875( )| 11.112( o) "h6-20 |12.700 ( ) 17.3(0.68) | 25.400(1 ) | 6.350(1:)| 0.794() | 4.762Che) | 3.175( %) | 1.588(%he) | 19.050( %) 17.4 | 9180|11 600
127000)CR20 R| CR20 |CR20 UUR | CR20 UU | 132 |31750(1!:)|19.050( )| 12.700( )| Y- 20 |15875( ) 20.40.80) | 31.750(1%) | 7.938(he) | 0.794() | 4.762C1) | 3.175( 1) | 1.588(he) |21.828( ¥)| 27.7 |14 20016 000
() |CR22 R| CR22 |CR22 UUR|CR22 UU| 157 |34925(1%)|19.050( )| 12.700( %)| Y- 20 | 15875 ( %) 20.4(0.80) | 31.750(1%) | 7.938(he) | 0.794(%s) | 4.76201) | 3.175('%) | 1.588(he) | 21.828( ¥s)| 27.7 |14 200| 16 000
15.875|CR24 R| CR24 |CR24 UUR|CR24 UU | 225 | 38.100(1%)|22.225( )| 15.875( )| s- 18 | 19.080 ( ) 23.6(0.93) 38.100(1%) | 9.525(%s) | 0.794(') | 4.762C1s) | 3.969(F:2) | 1.588() | 26.196(1%:)| 55.7 |18 600 |24 300
(/) |CR26 R| CR26 |CR26 UUR|CR26 UU | 260 | 41.275(1%)|22.225( 7s)| 15.875( )| - 18 | 19.050 ( ) 23.6(0.93) | 38.100(1%) | 9.525( )| 0.794(0) | 4.7626h) | 3.969C)2) | 1.588('he) | 26.196(1%)| 55.7 |18 600|24 300
19.050/CR28 R| CR28 |CR28 UUR|CR28 UU | 365 |44.450(1%|25400(1 )| 19.050( %)| *:- 16 |22.225( ) 26.8(1,06) | 44.450(1%) | 11.112(he) | 0.794(0) | 4.762C1) | 3.969(:2) | 1.588(he) | 32543(1%)| 100 |25 10038 200
() [CR30 R| CR30 |CR30 UUR | CR30 UU |410 |47625(17)|25400(1 )| 19.050( %)| - 16 |22225( ) 26.8(1.06) | 44.450(1%) | 11.112("he) | 0.794(0) | 4.762C1) | 3.969(12) | 1.588( o) | 32.543(1%)| 100 |25 10038 200
22.225|CR32 R| CR32 |CR32 UUR|CR32 UU|615 |50800(2 )|31750(1%:)| 22.225( )| ls- 14 | 25.400 (1 ) 33.5(1.32) |50.8002 ) |12.700( )| 0.794() | 4.762C1) | 4.762(%he) | 1.588(he) | 37.306(1%:)| 162 |32 500 |63 900
(/) |CR36 R| CR36 |CR36 UUR|CR36 UU| 750 |57.150(2:)|31.750(1%:)| 22.225( )| 7s- 14 | 25400 (1 ) 335(1.32) [50.800(2 ) |12.700( )| 0.794(k) | 4.76201) | 4.762(1s) | 1.588(he) | 37.306(1%)[ 162 |32 500|63 900
H|D 1. AE|E EZ ¢,0] 6.35mm O[3H(* EA|)2l ZHRE AEE S|=R0|2t @ 17} QIALICE T QJofl= AE{EQ| F|EX, 1N=0.102kgf
o 2 cilof) 92 Zi A7t IBLICt
2. J2|A7} =olx|0] Ql&LCt
3.zt Mo alE0| sl IKool| 22lstalAlL.

382 383



jiF==

/
R=500 el M &
B B2
(AEE ZIF 4.826-22.225mm ) CR-VBR R CR-VBUUR CR-VBUU
ABE SEHS ng F2 x4 mm(2lx]) Mz| 2 | Flch ®IZ | 712587 | 71285
=4 () x| E3 LS 515
= uy / ¢ | G
mm EJEN
©x)| 7eez |asas| seaz | wses |9| P ¢ aREl @ max | B2 B a & | & | A " |mm@x)| Nom | N | N
1826 CR 8 VBR|CR 8 VB|CR 8 VBUUR|CR 8 VBUU| 9[12.700( )| 8.731( )| 4826  |No.10-32| 6.350( ) 10.200.40) | 127000 %) | — (~)|0.794Ckd) | — (-)| — ()| 3.175(%)| 0397Ck) | 83%( ) 1.4 | 4260| 4750
“““|CR 8-1VBR|CR 8-1VB|CR 8-1VBUUR|CR 8-1VBUU| 1012.700( )| 9.525( %s)| 4.826  |No.10-32| 6.350( ) 10.9(0.43) [15.875( %) | — ()] 0.794Ck) | — (=) — ()| 3.475(%)| 0.397(k) | 833 “k) 1.4 | 4710| 5410
6.350 [CR10 VBR|CR10 VB|CR10 VBUUR|CR10 VBUU| 19/15.875( 5s)|10.319( “)| 6.350( )| Ys- 28 | 7.938( %ho) 11.800.46) | 15.875( %) | — ()| 0.794Ck) | — (-)| — (=) | 3.175(%) | 0.397Cks) | 11509( *s) 3.4 | 5830| 7660
(/2) |CR10-1VBR|CR10-1VB|CR 10-1 VBUUR|CR 10-1 VBUU | 21 [15.875( )| 11.112( To)| 6.350( U)| Ys- 28 | 7.938( %) 12.5(0.49) | 19.050( %) | — (-)[07940s) | — (=) — (=) | 3.175(%) | 0.397(%o | 11.509( %) 3.4 | 6340| 8530
9.525 |CR12 VBR|CR12 VB|CR12 VBUUR|/CR12 VBUU| 36/19.050( %) 12.700( )| 9.525( )| - 24 | 9.525( %) 14.2(0.56) { 22.225( ) | 6.350( )| 0.794(4s2) |4.762Che) | 2.381C1) | 4.762Che) | 0.794(k) | 13494( ") |  10.8 | 871012 300
()s) |CR14 VBR|CR14 VB|CR14 VBUUR|CR14 VBUU| 47| 22.225( ") |12.700( )| 9.525( )| 3s- 24 | 9.525( ) 14.20056) | 22.225( ) | 6.350( Ys)| 0.794(t2) |4.762Che) | 2.381Ch) | 4.762Che) | 0.794(k) | 15081( %) | 10.8 | 8710(12 300
11.112|CR16 VBR|CR16 VB|CR16 VBUUR|CR16 VBUU| 74| 25400(1 )|15.875( %ls)| 11.112( ") Tss- 20 |12.700( k) 17.3(0.68) | 25.400(1 ) | 6.350( )| 0.794(!s2) |4.762Che) | 3.175(%) | 6.350( 1)) | 1.191C%) | 17859 %) | 17.4 |13 100| 22 700
(hs) |CR18 VBR|CR18 VB|CR18 VBUUR|CR18 VBUU|101 | 28575(1%)|15.875( )| 11.112( The)| "he- 20 |12.700( Y) 17.3(0.68) | 25.400(1 ) | 6.350( )| 0.794(4s2) |4.762Cke) | 3.175( %) | 6.350( ) | 1.588(he) | 19.080( %) | 17.4 [13 10022 700
12.700(CR20 VBR|CR20 VB|CR20 VBUUR|CR20 VBUU|137 /| 31.750(1!|19.050( )| 12.700( )| Y- 20 |15.875( ) 20.4(0.80) | 31.750(1) | 7.938(1e)| 0.794() |4.762(he) | 3.175( 1) | 6.350(Y,) | 1.588(%s) | 21828( ¥) | 27.7 {23 600|31 700
() |CR22 VBR|CR22 VB|CR22 VBUUR|CR22 VBUU|160| 34925(1%s)19.050( *)|12.700( %)| Y- 20 |15.875( %) 20.4(0.80) | 31.750(1%) | 7.938()| 0.794() |4.762(he) | 3.175( %) | 6.350( 1) | 1.588(k) | 2188( ¥ | 27.7 |23 600|31 700
15.875|CR24 VBR|CR24 VB|CR24 VBUUR|CR24 VBUU|230| 38.100(1%)|22.225( 7s)| 15.875( 7%)| s- 18 | 19.050( ) 23.6(0.93) | 38.100(1%) | 9.525(7s)| 0.794('1z) |4.762Che) | 3.969Ch) | 7.938(1) | 1.588(%s) | 26.19(1 %) | 55.7 |28 200 |40 100
(5/s) |CR26 VBR|CR26 VB|CR26 VBUUR|CR26 VBUU|265 | 41.275(1%)|22.225( "ls)| 15.875( )| %s- 18 | 19.050( ) 23.6(0.93) | 38.100(1%) | 9.525(s)| 0.794( ) |4.762(hs) | 3.969C)) | 7.938(e) | 1588()s) | 261961 %) | 55.7 |28 200|40 100
19.050{CR28 VBR|CR28 VB|CR28 VBUUR|CR28 VBUU|372| 44450(1%:)|25.400(1 )| 19.050( %) *:- 16 |22.225( ) 26.8(1.06) | 44.450(1%) | 11.112("he) | 0.794(0) 4.762Che) | 3.969(12) | 7.938(hs) | 1.588('e) | 32543(1%2) | 100 | 35 300|55 600
(%) [CR30 VBR|CR30 VB|CR30 VBUUR|CR30 VBUU|418|47625(17s)|25400(1 )|19.050( %)| - 16 | 22.225( 7 26.8(1.06) | 44.450(1%) | 11.112("e) | 0.794(2) [4.762Che) | 3.969(1) | 7.938(hs) | 1.588() | 32543(1%2) | 100 | 35 300|55 600
22.225|CR32 VBR|CR32 VB|CR32 VBUUR|CR32 VBUU|627|50.800(2 )|31.750(1%:)| 22.225( )| 7is- 14 | 25.400(1 ) 33.5(1.32) | 50.800(2 ) |12.700( )| 0.794( ) [4.762Che) | 4.762(%he) | 11.112(h) | 1588(h) | 37.306(1%2) | 162 | 45 700| 80 600
(/) |CR36 VBR|CR36 VB|CR36 VBUUR|CR36 VBUU|759| 57.150(2!)| 31.750(1%)| 22.225( )| 7s- 14 | 25.400(1 ) 335(1.32) [50.800(2 ) |12.700( )| 0.794('k) |4.762(he) | 4.762C1) | 11.112(1hs) | 1.588(k) | 37.306(1%2) | 162 |45 700|80 600

BT 1. AEE 5% 4,0l 6.35mm 0[312l ZRE 2 A7 giBLICE 1 2o AR S| IR, 9/ U erolof o 1N=0.102kgf
Fel ot L,
2. 22|27 Zelelof aLc
3. Ik H3I83150] csh= KOO 20sHAIR.

384 385



C I
&7 . ¢ %L 2 3 -
1o B . =N —
- — L =
2500 B — B:
( AELE XA 4,826-22.225mm ) CR-VBSR CRVBS
AE|E xS Hzt =2z mm(2lx]) Mx| 2 | Zc| HZ | 712584 | Jl=gEd
=g (#71) x| E3 315 By
ABAE ol3| M54 _f C C
BB sees | sser |o| P C ol d ke 9 | mix | B 4 @ & & 1 * | o) | wm | N 0
4606 CR 8 VBSR|CR 8 VBS| 9[12700( ¥,)| 8.731( ") 4.826  |No.10-32| 6.350( ) 10.200.40)|12.700( ;) — (=)} 079%(%) | — (=) — (=) 3175(%)| 0397 (%)| 8.334(%) 14 | 3790 | 4100
CR 81 VBSR|CR 8-1 VBS| 10(12.700( ,)| 9.525( ¥s)| 4.826  |No.10-32| 6.350( )| 10.9(0.43)|15.875( ¥;) — (=)} 079%(%) | — (=) — (=) 3175(%)| 0397 (%)| 8.334(%) 14 | 4260 | 4750
6.350 |CR 10 VBSR|CR 10 VBS| 19|15.875( %:){10.319( "% )| 6.350(",)| V.-28 | 7.938( %:)| 11.8(0.46) | 15.875( ¥;) — (=) 079%4(%)| — (=) — (=)| 3175(%)| 0397 (%)| 11.509( %) 34 | 5310 | 6780
(%) |CR 10-1 VBSR|CR 10-1VBS| 21|15.875( #,)|11.112( )| 6.350(%) V:-28 | 7.938( %)| 12.5049)|19.050( ¥.) — ()] 0794k | — ()] — ()] 3475(%)| 0397 (k)| 11509(%)| 3.4 | 5830 | 7660
9525 [CR 12 VBSR|CR 12 VBS| 34 |19.050( ¥,)[12.700( V.)| 9.525(%)| ¥-24 | 9525( ¥;)|14.20056)|22.225( ¥5) 6.350 (/)| 0.794(%)| 4762 (%)) 2.381(%)| 4.762(%)| 0.794(%)| 13.494(%)| 10.8 | 7400 | 11100
(%) |cR 14 VBSR|CR 14 VBS| 45|22.225( 7,)[12.700( /s)| 9525(%) ¥-24 | 9.525( %)| 14.2056)|22.225( 7s) 6.350 (/)| 0.794(%)| 4762 (%)) 2.381(%)| 4.762(%)| 0.794(%)| 15.081(%)| 10.8 | 7400 | 11100
11.112|CR 16 VBSR|CR 16 VBS| 73|25.400(1 )15.875( ¥:){11.112(%)| %-20 |12.700( .)[17.300.68)|25.400(1 ) 6.350 (/y)| 0.794(%)| 4762 (%)| 3.175 (V)| 6.350 (Vi)| 1.191(%)| 17.859( %)| 17.4 | 12,000 | 20,300
() |cR 18 VBSR|CR 18 VBS|100|28.575(1%:)|15.875( ¥:)|11.112(%)| %-20 |12.700( /.)|17.3068)|25.4000 ) 6.350 (Vi)| 0.794(%) | 4762 (%)| 3175 ("s)| 6350 (/)| 1.588 (%) 19.080( %)| 17.4 | 12,000 | 20,300
12.700/CR 20 VBSR|CR 20 VBS|136/31.750(1Y,)[19.050( ¥,){12.700(%,)| Y:-20 |15.875( ¥)|20.4(0.80)|31.750(1%.) 7.938 (%)| 0.794(%)| 4762 (%)| 3.175(%s)| 6.350 (V,)| 1.588 (4s)| 21.828(%:)| 27.7 | 22,000 | 29,000
(%) |cR 22 VBSR|CR 22 VBS|159]34.925(1%:)19.050( ¥,)[12.700(%.)| :-20 |15.875( %)| 204080)|31.750(1 /,) 7.938 (%) 0.794(%) | 4762 (%)| 3.175(Vs)| 6350 (/.)| 1.588 (%s)| 21.828(7%)| 27.7 | 22,000 | 29,000
15.875/CR 24 VBSR|CR 24 VBS|230|38.100(1Y.)[22.225( ¥;)|15.875(%s)| ¥:-18 |19.050( ¥, ][ 23.6(0.93)|38.100(1%:) 9.525 (¥s)| 0.794(%)| 4762 (%)| 3.969 (%)| 7.938 (%)| 1.588 (%:)| 26.196(1%)| 55.7 | 26,400 | 36,900
(%) |cR 26 VBSR|CR 26 VBS|265|41.275(17)22.225( s)[15.875(%) 718 |19.050( ¥.)| 23.6093)|38.100(1 /. 9.525 (¥s)| 0.794(%)| 4762 (%)| 3.969 (%)| 7.938 (%)| 1.588 (%:)| 26.196(1%)| 55.7 | 26,400 | 36,900
19.050/CR 28 VBSR|CR 28 VBS|368|44.450(1%,)25.400(1 )|19.080(%,) ¥:-16 |22.225( ;)| 26.8(1.06)|44.450(1.) 112 (%)| 0.794(%) | 4762 (%)| 3.969 (%)| 7.938 (%)| 1.588 (%s)| 32.543(1%)| 100 32,200 | 49,500
(%) |cR 30 VBSR|CR 30 VBS|413|47.625(17)254001 )|19.050(%.)| ¥-16 |22.225( 7)| 26.81.06)|44.450(17.) M2 ()| 0.794(%) | 4762 (%)| 3.969 (%)| 7.938 (%)| 1.588 (%s)| 32.543(1%)| 100 32,200 | 49,500
22.995/CR 32 VBSR|CR 32 VBS|62050.800( )31.750(1Y,)[22.225(%;) 714 |25.400(1 )|335(1.32)50.800(2 ) 12700 (Y2)| 0.794(%) | 4762 (%)| 4.762 (%)| 11112 (%)| 1.588 (%s)| 37.306 (1% )| 162 42,600 | 73,700
(%) |cR 36 VBSR|CR 36 VBS|753|57.150027,)|31.750(1V:)|22.225(%)| 714 |25.4000 )|33.501.32)|50.8002 ) 12700 (Y2)| 0.794(%) | 4762 (%)| 4.762 (%)| 11112 (%)| 1.588 (%s)| 37.306 (1% )| 162 42,600 | 73,700
HIZ 1. AEIS X ¢,0] 6.35mm Olatel 29 2 Fel77} GtaLic 2 2loks AHES| =R, 217 31 cholo] o Fi7} 1N=0.102kgf
2. :Ialiligmlw Such,
3. o H5i8s

50l s M= IKOOH| 225t AIR.
L

4. RAPV|RE EE |7 |REHCRE ALY F2 A|0fl= IKOOH 22[5HA7| HIZHLITE

386 387



IKOHE=S
Xl AY HEEY BEEEENEEES
C
B3
£
} it
SI i ©
¥
/ N Gi
R=500 *Q
B B2
( AHE =4 4.826-31.750mm ) CRVR
ABE EREE ng
=3 (#1)
)= s
mm
©x)| 7eaz |wges| 7meaz | wusas |9 | P ol kel @
4,826 CR 8 VRI|CR 8 V|CR 8 VUUR|CR 8 VUU| 9[12.700( )| 8.731( ":)| 4826  |No.10-32| 6.350( Y,)
“““ICR 81VR|CR 8-1V|CR 8-1VUUR|CR 8-1VUU| 10|12.700( )| 9.525( %)| 4826  [No.10-32| 6.350( )
6.350 [CR10 VR|CR10 V/CR10 VUUR|CR10 VUU| 1915.875( 5 |10.319( %) 6.350( U)| Y28 | 7.938( %)
(2) |CR10-1VR|CR10-1V|CR 10-1 VUUR|CR 10-1 VUU | 21(15.875( )| 11.112( To)| 6.350( Y| Y28 | 7.938( %)
9525 |CR12 VR|CR12 V|CR12 VUUR CR12 VUU| 36/19.050( %) 12.700( )| 9.525( %)| %24 | 9.525( %)
(/) [CR14 VR|CR14 V|CR14 VUUR|CR14 VUU| 47(22.225( "ls)|12.700( )| 9.525( %)| %24 | 9.525( %)
11.112|CR16 VR|CR16 V|CR16 VUUR|CR16 VUU| 74/25.400(1 )|15.875( %ls)| 11.112( The)| “he- 20 |12.700( k)
("hs) |CR18 VR|[CR18 V|CR18 VUUR|CR18 VUU| 101(28.575(1%)|15.875( )| 11.112( The)| The-20 [12.700( )
12700(CR20 VR|CR20 V|CR20 VUUR|CR20 VUU | 137(31.750(1!|19.050C )| 12.700( )| '-20 |15.875( )
(/) [CR22 VR|CR22 V|CR22 VUUR|CR22 VUU | 160(34.925(1%s)|19.050( %)|12.700( )| '-20 |15.875( %)
15.875|CR24 VR|CR24 V|CR24 VUUR|CR24 VUU| 230|38.100(1%)|22.225( 7s)| 15.875( %%)| s-18 |19.050( )
(/) [CR26 VR|CR26 V|CR26 VUUR|CR26 VUU | 265(41.275(1%s)|22.225( 7is)| 15.875( )| %18 |19.050( %)
19.050{CR28 VR|CR28 V|CR28 VUUR|CR28 VUU | 372(44.450(1%:)|25.400(1 )| 19.080( %) #:-16 |22.225( )
(s) |CR30 VR|CR30 V|CR30 VUUR|CR30 VUU| 418|47.625(17) 25.400(1 )|19.050( %)| %16 |22.225( 7y
22.225/CR32 VR|CR32 V|CR32 VUUR|CR32 VUU| 627|50800(2 )| 31.750(1:)| 22.225( 79| 7Ts-14 |25.400(1 )
(/) |CR36 VR|CR36 V|CR36 VUUR|CR36 VUU| 759|57.150(2!)| 31.750(1%)| 22.225( 7s)| 714 |25.400(1 )
3(1117,‘:))0 — — — CR 48 VUU [1960|76.200(3 )| 44.450(1%:)| 31.750(1%:)| 11:- 12 | 31.750(11%)
HID 1. AEE &lA ¢,0] 6.35mm O[sk(* EANQI 2= AEE s|=R0ft @2 Zelq7t QLICE 1 Qofls AEEQ| HER, o|F
2 chedol| 9 el ot oLk
2. Jd2|A7t=elg|o] Ql&Lct
3.zt Mo al50| thsiAls Kool 22lstilAlL.

- | ,\%
f .
it i L :ﬁ
7 g
R=500 N
CR-V CR-VUUR CRVUU

F2 "% mm(Qlx|) Mz 2 | ZIch ®IZ [ 712584 | 71285

PNES E3 S5 IES

f @ Co

B |¢

max | B2 B3 G | & | & " lmm@x)| Nm | N N
10.20.40) | 127000 %) | — ()| 0.794(%s) [*¥3.175(19)| — (—) | 0.397(%) | 8.334( ) 1.4 | 4260 4750
10.90.43) | 15.875( %) | — (—)|0.794(%s) [*¥3.175(19)| — (—) | 0.397(%) | 8.334( Y 1.4 | 4710 5410
11.800.46) | 15.875( %) | — ()| 0.794(k) |*3175(Yg)| — ()| 0.397(hs) | 11509( ¥k 3.4 | 5830| 7660
125(049) [19.050( %) | — ()| 0.794(h) |*3.175(19| — (=) | 0.397(k) | 11509( *s)| 3.4 | 6340| 8530
14.20056) [ 22.225( ) | 6.350( )| 0.794(ts) | 4.76261h) | 2.381Ck) | 0.794Ck) | 13.4%4( )| 10.8 | 8 710| 12 300
14.20056) [ 22.225( ) | 6.350( )| 0.794('s2) | 4.76261) | 2.381C)2) | 0.794Ck2) | 15.081( )| 10.8 | 8 710| 12300
17.3(0.68) | 25.400(1 ) | 6.350( )| 0.794() | 4.762C1s) | 3.175(15) | 1.191Ck:) | 17859 “k)| 17.4 {13 100| 22 700
17.300.68) | 25.400(1 ) | 6.350( Ys)| 0.794('z2) | 4.762C1) | 3.175(15) | 1.588(he) | 19.080( %) | 17.4 |13 100| 22700
20.40.80) | 31.750(1%) | 7.938(hs)| 0.794(0) | 4.762(hs) | 3.175(Ys) | 1588 | 21.828( ) | 27.7 |23 600| 31700
20.4(0.80) |31.750(11) | 7.938C1e)| 0.794( ) | 4.762(1e)| 3.175('1s) | 1.588(ke) | 21.828( %) | 27.7 |23 600| 31700
23.6(0.93) 38.100(1%) | 9.525(%s) | 0.794() | 4.762(%s) | 3.969()) | 1.588(ke) | 26.196(1%) | 55.7 |28 200| 40 100
23.6(0.93) | 38.100(1%) | 9.525( )| 0.794( ) | 4.762(%s) | 3.969C)) | 1.588(hs) | 26.196(1%) | 55.7 |28 200| 40 100
26.8(1,06) | 44.450(1%) | 11.112("he) | 0.794(h0) | 4.762(5) | 3.969(12) | 15881 | 32543(1%) | 100 |35 300| 55 600
26.8(1.06) | 44.450(1%) [11.112(h)| 0.794(1) | 4.762(%s) | 3.969()) | 1.588(he) | 32543(1°%) | 100 |35 300| 55 600
335(1.32) [50.800(2 ) [12.700( )| 0.794(1) | 4.762(1s) | 4.762(he) | 1.588(ke) | 37.306(1%:) | 162 |45 700| 80 600
33.5(1.32) [50.8002 ) [12.700( )| 0.794() | 4.762(%s) | 4.762(hs) | 1.588(he) | 37.306(1:) | 162 |45 700| 80 600
46.4(1.83) | 63.500(24) | 15.875(%%s)| 1.588(te) | 6.350(!)| 4.762Ce) | 2.381Ck) | 519912%) | 500 |77 600|172 000

1N=0.102kgf

389




re
ﬂ
=
OB
1
o

s
=

D
a
e
G

Gi
L/ ol O \\
B B>
AEHC XA -
(2EE =14 6.350-50.800mm ) CRH-VBR CRH-+VBUUR
AEE SHHS Azt F2 x4 mm(&l) N E N EEE B S B
=4 (&) Rl E3 ItE 315
c Co

MM |Mes poiolg 43 201 9lF G B 4

) g D < d UNF G max B2 Bs Ci & & Lo R 1 mm@x)| N-m | N N
6.350 [CRH 8-1VBR|CRH 8-1VBUUR| 12| 12.700( %)| 9.525( %)| 6.350( )| !:-28 6.350( )| 11.1044) 15.875( | — (-)] 0.794Ck) | — (-)| — (-)| 3.175(%) | 180(7) | 8.334( %) 34| 4710| 5410
(/) (CRH 9 VBR/CRH 9 VBUUR| 15| 14.288(°h)| 9.525( %s)| 6.350( )| %:-28 6.350( )| 11.10044) 15875 )| — (~)] 0.79%4Chk) | — ()| — (-)] 3.175(%)| 180(7) | 8.334( k) 34| 4710| 5410
7938 |CRH 10-1VBR| CRH 10-1VBUUR | 23| 15.875( %)| 11.112( The)| 7.938( )| %h6-24 7.938( )| 12.8(0.50) 19.050( % — (=) | 0.79%4Ck) | — (=)| — (=) | 3.175('))| 200(8) |11.112( Th) 6.8| 6340 8530
(s¢) |CRH11 VBR|CRH11 VBUUR| 27| 17.462()| 11.112( )| 7.938( %he)| 5he-24 7.938( 3e)| 12.8(0.50) 19.050( )| — ()] 079%Ck) | — (=) — (=) 3175(') | 200(®) |11.112( Th) 6.8| 6340 8530
11.112 [CRH12 VBR|CRH12 VBUUR| 39| 19.050( %)| 12.700( %)| 11.112( T)| 716-20 9.525( )| 14.6(057) 22.225( )| 6.350( ) | 0.794(%) | 4.762(1s) | 2.381(%) | 4.762(hs) | 250(10) |13.494( )|  17.6| 8710| 12300
(1) |CRH14 VBR|CRH14 VBUUR| 49| 22.225( T9)| 12.700( )| 11.112( The)| T16-20 9.525( )| 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350( 1) | 0.794(ho) | 4.762(he) | 2.3810h) | 4.762(C1) | 250000 |13.494( )|  17.6| 8710 12 300
15.875{CRH16 VBR|CRH16 VBUUR| 93| 25400(1 )| 15.875( %s)| 15.875( )| %s-18 12.700( )| 17.90.70 25.400(1 )| 6.350( ') | 1.588(he) | 4.762(1s) | 2.381(%) | 6.350( ) | 300(12) |18.256( *)|  57.8| 13 100| 22 700
(5/s) |CRH18 VBR|CRH18 VBUUR| 109| 28.575(1')| 15.875( )| 15.875( %)| %:-18 12.700( )| 17.90.70 25.400(1 )| 6.350( ') | 1.588(%he) | 4.762(1s) | 2.381(%) | 6.350( %) | 300(12) |18.256( )|  57.8| 13 100| 22 700
19.050/CRH20 VBR|CRH20 VBUUR| 176| 31.750(1%:)| 19.050( ;)| 19.050( %)| 3/,-16 15.875( %)| 21.00.83) 31.750(1%) | 7.938(%%) | 1.588(1) | 4.762(he) | 2.381C)) | 6.350(%) | 360(14) |24.209( ®)| 103 | 23600| 31 700
(*) |CRH22 VBR|CRH22 VBUUR| 200| 34.925(1%)| 19.050( | 19.050( %)| *:-16 15.875( 7| 21.0083) 31.750(1%) | 7.938(%he) | 1.588() | 4.762(h) | 2.381(%) | 6.350( 1) | 36014) |24.209( %)| 103 | 23 600| 31700
22.225|CRH24 VBR|CRH24 VBUUR| 296| 38.100(1'%)| 22.225( 7s)| 22.225( )| 7s-14 19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1%) | 9.525( %s) | 1.588(he) | 4.762(1s) | 2.381(h) | 7.938Che) | 500(20) |26.988(1'%e)| 162 | 28 200| 40 100
(/) |CRH26 VBR|CRH26 VBUUR| 329| 41.275(1%)| 22.225( "ls)| 22.225( Ts)| 7s-14 19.050( )| 24.3(096) 38.100(1%) | 9.525( ) | 1.588(1) | 4.762(he) | 2.381C)) | 7.938(he) | 500(0) |26.988(1%¢)| 162 | 28 200| 40 100
25.400|/CRH 28 VBR|CRH28 VBUUR| 463| 44.450(1%,)| 25.400(1 )| 25.400(1 )|1 -14UNS | 22.225( )| 27.4(1.08) 44.450(1%) | 11.112( ) | 1.588(he) | 4.762(1s) | 2.381(h) | 7.938Che) | 500(20) |32.941(1%)| 258 | 35300| 55 600
(1) [CRH30 VBR|CRH30 VBUUR| 508| 47.625(17s)| 25.400(1 )| 25.400(1 )|1 -14UNS | 22.225( )| 27.4(1.08) 44.450(1%) | 11.112( ) | 1.588() | 4.762(he) | 2.381C1) | 7.938Che) | 5000) |32.941(1%)| 258 | 35300| 55 600
28.575/CRH 32 VBR|CRH32 VBUUR| 722 50.800(2 )| 31.750(14s)| 28.575(1%s)|1Ys-12 25.400(1 )| 34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700( ') | 1.588(%he) | 4.762(1s) | 3.175(%) | 11.112(h) | 600(24) |37.306(1%%)| 356 | 45700| 80 600
(1) |CRH36 VBR|CRH36 VBUUR| 858| 57.150(2':)| 31.750(1'%)| 28.575(1!s)|1%s-12 25.400(1 )| 34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700( ") | 1.588(') | 4.762Ch) | 3.175(1%) | 11.112(Ts) | 600(24) |37.306(1%k)| 356 | 45700| 80 600
31.750(CRH40 VBR|CRH 40 VBUUR/| 1260| 63.500(21:)| 38.100(1%)| 31.750(1Y:)|1Ys-12 28.575(11y)| 40.0(1.57) 57.150(24,) | 14.288( %) | 1.588(he) | 4.762C1s) | 3.175( %) | 12.700( 1) | 76030) |40.878(1%%:)| 500 | 61 400|116 000
(1's) [CRH 44 VBR|CRH 44 VBUUR/| 1460| 69.850(2%| 38.100(1%)| 31.750(1%4)|1'/:-12 28.575(1'%)| 40.0(157) 57.150(21) | 14.288( %) | 1.588(1) | 4.762(he) | 3.175( ) | 12.700(%) | 760(30) |40.878(1%%s)| 500 | 61400(116 000
38.100(CRH 48 VBR|CRH48 VBUUR|2100| 76.200(3 )| 44.450(1%)| 38.100(1%)|1%-12 31.750(1Y,)| 46.4(1.83) 63.500(2) | 15.875( %) | 1.588(%he) | 6.350( 1) | 3.175(%) | 19.050(%) | 760(30) |51.991(2%:)| 892 | 77 600|172 000
(112) |CRH52 VBR|CRH52 VBUUR|2380| 82.550(3':)| 44.450(1%)| 38.100(1!%)(1%2-12 31.750(1%:)| 46.4(1.83) 63.500(2) | 15.875( 7s) | 1.588(%he) | 6.350( 1) | 3.175(%) | 19.050(%) | 760(30) |51.9912%:)| 892 | 77 600|172 000
44.4

(13,:5)0 CRH56 VBR|CRH56 VBUUR|3240| 88.900(3%,)| 50.800(2 )| 44.450(1%)|1%:-12UN | 34.925(1%)| 52.8(2.08) 69.850(2%) | 17.462(Mhe) | 1.588(e) | 6.350(1) | 3.175(*) | 19.050(%l) | 760(30) |59.928(2*%:)| 1450 [111 000|239 000
50(':)00 CRH64 VBR|CRH64 VBUUR|4960(101.600(4 )| 57.150(2%:)| 50.800(2 )|2 -12UN | 38.100(1'%)| 59.4(2.34) 88.900(3%) | 19.050( ) | 1.588(') | 6.350( ) | 3.175(%%) | 19.050( %) | 760(30) |64.691(2%)| 2 190 |142 000 (317 000
H|D 1. AE|E ZZ 4,0] 7938mm 0[512] Z2= @ Z=eln7} gi&LICE 1 Qo= AHEQ| 917 Y Eieiof 22 el 7t 1N=0.102kgf

&LICh
2. J2|A7} 2UE|0f YUBLICE,
3.zt Mo alE0| sl IKool| 22lstalAlL.

390 391



B RN
. | -
< t ‘ hE
‘ i e N ?ﬁ“ - 1l
: < _ﬁ-‘ %
G
e SN
B B2
AEHC XA -
( 2AEHE %4 6.350-50.800mm ) CRH-VB CRH--VBUU
AEE SHHS Azt F2 "% mm(Qlx|) MR| 2 |l MZ | 71255 | 712858
= ()} PNES E3 45 315
f C Co
MM Mce A 0T AL AS QR G B Ha
(0Ix]) 9 D C di UNF Gy o B2 B3 C1 g fecy H r mm(@1x)| N-m N N
6.350 |CRH 8-1VB|CRH 8-1VBUU | 12| 12700( )| 9.525( %)| 6.350( )| s-28 6.350( )| 11.1044) 15.875( %)  — ()| 07940k | — ()| — (~)| 3.175('%) | 0.397(%s:) | 8.334( 2! 34| 4710| 5410
(V) [CRH 9 VB|CRH 9 VBUU| 15| 14.288(°%h)| 9.525( %s)| 6.350( )| %:-28 6.350( )| 11.10.40 15.875( %) — (=) | 07940k | — (=) — (=)| 3.175(%)| 0.397(ls) | 8.334(*Vss) 34| 4710| 5410
7938 |CRH 10-1VB | CRH10-1VBUU | 23| 15.875( %)| 11.112( The)| 7.938( %)| %6-24 7.938( %g)| 12.8(0.50) 19.050( %) | — (=) | 0.79%4Ck) | — (=) — (=)| 3.175(%) | 0.397(ls) | 11.112( The) 6.8| 6340 8530
(hs) |[CRH11 VB |CRH11 VBUU | 27| 17462(11e)| 11.112( The)| 7.938( )| %h6-24 7.938( %he)| 12.8(0.50) 19.050( %) | — (=) | 0.794Cks) | — (=) — (=)| 3.175(%) | 0.397(ls) | 11.112( The) 6.8| 6340 8530
11.112|CRH12 VB|CRH12 VBUU | 39| 19.050( )| 12.700( *)| 11.112( )| T6-20 9.525( )| 14.6(057) 22.225( "ls)| 6.350( 1) | 0.794(!s) | 4.7620%s) | 2.381C1s2) | 4.762(s) | 0.794(1s0) | 13.494( V)| 17.6| 8710| 12300
("hé) [CRH14 VB | CRH14 VBUU 49| 22.225( )| 12.700( Y=)| 11.112( The)| "h6-20 9.525( )| 14.6(057) 22.225( 7s)| 6.350( ls) | 0.794(Ys2) | 4.762(C)s) | 2.381(h2) | 4.762C0s) | 0.794(s2) | 13.494( 17z5) 17.6| 8710( 12 300
15.875{CRH16 VB|CRH16 VBUU| 93| 25400(1 )| 15.875( %s)| 15.875( )| %s-18 12.700( )| 17.9(0.70) 254001 )| 6.350( ) | 1.588(ths) | 4.762(he) | 2.381(1s2) | 6.350(Ys) | 1.191C0s) | 18.256( %o)|  57.8| 13 100| 22 700
(/) |CRH18 VB|CRH18 VBUU| 109| 28575(1')| 15.875( )| 15.875( %)| %s-18 12.700( 1»)| 17.90.70) 25.400(1 )| 6.350( 1) | 1.588(e) | 4.762(%s) | 2.381(%s2) | 6.350( s) | 1.588('e) | 18.256( 232)|  57.8| 13100 22 700
19.050/CRH20 VB|CRH20 VBUU | 176| 31.750(1:)| 19.050( )| 19.050( %)| 3/,-16 15.875( )| 21.00.89) 31.750(14) | 7.938(%e) | 1.588(e) | 4.762(s) | 2.381(hs2) | 6.350( s) | 1.588('e) | 24.209( 6Ys)| 103 | 23 600 31700
() |CRH22 VB|CRH22 VBUU| 200| 34925(1%)| 19.050( ¥y 19.050( %) *:-16 15.875( )| 21.00.89) 31.750(1%) | 7.938(%he) | 1.588(to) | 4.762(1e) | 2.381(hs2) | 6.350( ) | 1.588(t:e) | 24.209( ¢%s)| 103 | 23 600| 31700
22.225/CRH24 VB|CRH24 VBUU| 296| 38.100(1%)| 22.225( 7ls)| 22.225( )| 7Is-14 19.050( )| 24.30.96) 38.100(1%) | 9.525( %) | 1.588('hs) | 4.762(e) | 2.381(1s2) | 7.938(|e) | 1.588('hs) [ 26.988(1%he)| 162 | 28200| 40 100
(7/s) |CRH26 VB|CRH26 VBUU| 329| 41.275(1%)| 22.225( "ls)| 22.225( Ts)| 7s-14 19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1%) | 9.525( 3s) | 1.588(he) | 4.762(316) | 2.381C1s0) | 7.938Che) | 1.588(1rs) | 26.988(1 )| 162 | 28 200| 40 100
25.400|CRH28 VB|CRH28 VBUU| 463| 44450(1%,)| 25.400(1 )| 25.400(1 )|1 -14UNS | 22.225( )| 27.4(1.08) 44.450(1%,) | 11.112(The) | 1.588("he) | 4.762(hs) | 2.381(10) | 7.938C1e) | 1.588("he) | 32.941(1'%)| 258 | 35300| 55600
(1) [CRH30 VB|CRH30 VBUU| 508| 47625(17s)| 25.400(1 )| 25.400(1 )|1 -14UNS | 22.225( )| 27.4(1.08 44.450(1%:) | 11.112( 7o) | 1.588(e) | 4.762(%16) | 2.381(hs2) | 7.938Chs) | 1.588(e) | 32.941(1%)| 258 | 35300| 55 600
28.575/|CRH32 VB|CRH32 VBUU| 722( 50.800(2 )| 31.750(14s)| 28.575(1%s)|1Ys-12 25.400(1 )| 34.2(1.3) 50.800(2 )| 12.700( ') | 1.588('s) | 4.762(he) | 3.175( ) [ 11.112(7hs) | 1.588(e) | 37.306(1%:2)| 356 | 45700| 80 600
(1s) |CRH36 VB|CRH36 VBUU| 858| 57.150(2)| 31.750(1'%)| 28.575(1!s)|1%s-12 25.400(1 )| 34.2(.35) 50.800(2 )| 12.700( ) | 1.588('hs) | 4.762(he) | 3.175( %) [ 11.112(he) | 1.588('hs) | 37.306(1'%2)| 356 | 45700| 80 600
31.750{CRH 40 VB|CRH40 VBUU | 1260| 63500(21:)| 38.100(1%)| 31.750(1;)|1Ys-12 28.575(1Y)| 40.001.57) 57.150(2'%;) | 14.288( %) | 1.588(16) | 4.762(hs) | 3.175(Us) | 12.700( 1) | 2.381(32) | 40.878(1%%)| 500 | 61 400|116 000
(1s) [CRH44 VB|CRH44 VBUU | 1460| 69.850(2%| 38.100(1%)| 31.750(1%s)|1'/:-12 28.575(1)| 40.0(157) 57.150(2!1y) | 14.288( *he) | 1.588(11e) | 4.762Cs) | 3.175(Us) | 12.700( 1) | 2.381(%2) | 40.878(1%%)| 500 | 61 400{116 000
38.100| CRH48 VB|CRH48 VBUU | 2100| 76.200(3 )| 44.450(1%)| 38.100(1%)|1%-12 31.750(1Y,)| 46.4(1.83) 63.500(21%) | 15.875( %) | 1.588(ths) | 6.350( s) | 3.175( Ys) | 19.050( %) | 2.381(%s2) | 51.9912 %) | 892 | 77 600|172 000
(1) |CRH52 VB|CRH52 VBUU | 2380| 82550(3':)| 44.450(1%)| 38.100(1!%)(1%2-12 31.750(1%:)| 46.4(1.83) 63.500(21%) | 15.875( 7ls) | 1.588(!hs) | 6.350( Ys) | 3.175(Us) | 19.050( ) | 2.381(%s2) | 51.9912 %) | 892 | 77 600|172 000
4.4
(13,:5)0 CRH56 VB|CRH56 VBUU | 3240| 83900(3")| 50.800(2 )| 44.450(1%)|1%:-12UN | 34.925(1%)| 52.8(2.08) 69.850(2:) | 17.462('"he) | 1.588((e) | 6.350( 1) | 3.175( ") | 19.050( %) | 2.381(%2) | 59.928(2%s1)| 1 450 {111 000 {239 000
50(':)00 CRH64 VB|CRHG64 VBUU | 4960 101.600(4 )| 57.150(2!:)| 50.800(2 )|2 -12UN | 38.100(1%)| 59.4(2.34 88.900(3%) | 19.050( %) | 1.588( i) | 6.350( o) | 3.175( Us) | 19.050( %) | 2.381(:2) | 64.691(2¥%s0)| 2 190 |142 000|317 000
HID 1. AEE EZF 4,0 7.938mm 0[5t0] Z2E 2 FARIt QISLICH 1 9lofl= AE 0| /A U thHof @Y eI} 1N=0.102kgf
QL.
2. J2|A7} 2UE|0f YUALICE,
3.zt Mo al50| sl Kool 22lstalAlL.

392 393





